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Marcacoes especiais

As marcacoes apresentadas neste manual de instrucbes advertem para particularidades que
devem ser obrigatoriamente consideradas!

Aqui sdo aplicados os seguintes pontos:

. PERIGO causara inevitavelmente a morte ou ferimentos graves caso nao

Notas destacadas com este simbolo sinalizam um perigo que

seja evitado !

_ Notas destacadas com este simbolo sinalizam um perigo que
podera causar a morte ou ferimentos graves caso nao seja evitado!

Notas destacadas com este simbolo sinalizam um perigo que
& CUIDADO podera causar ferimentos ou danos materiais caso nao seja evitado!
@ ~ Notas destacadas com este simbolo sinalizam medidas para a
ATENCAO prevencdo de danos materiais !

Notas destacadas com este simbolo (com e sem letras) sinalizam
NOTA informacgdes importantes, para as quais pretendemos advertir !

(5 DOCUMENTACAO fazem referéncia a outro capitulo, outro paragrafo, outra

Notas identificadas por este simbolo (com e sem letras)

documentacdo ou a uma pagina de Internet !

Adverténcias

ZAN

A

Adverténcia !
A superficie do aparelho HMI pode se aquecer em caso de temperatura ambiente
superior a +45 °C | Cuidado ao tocar !

Adverténcia !
Os diodos de laser usados em nossos dispositivos de operagdo Exicom,
conversores de midia e interruptores emitem radiagcéo laser invisivel:
100Base-FX - 1300 nm
FO-MM / 1000Base-SX -770 ... 860 nm
FO-SM/ 1000Base-LX -1270... 1355 nm

De acordo com a norma EN 60825-1, o diodo laser esta atribuido a classe laser
1M. N&o observar a radiacdo laser diretamente com instrumentos épticos. A
observacdo da saida do laser com determinados instrumentos 6pticos (por ex.
lupas, lentes amplificadoras e microscopios) a uma distancia de 100 mm pode
implicar um risco para os olhos. (Saida de radiagdo no diodo transmissor (TD-A,
TD-B) ou na extremidade do condutor de fibra Optica).

© R. STAHL HMI Systems GmbH / OI_ET_xx6_A_pt_br_V_03_00_41.docx / 29.08.2024 Péagina 3 de 88



Manual de instru¢c8es ET-xx6-A indice

Indice
Ficha técnica 2
Marcagdes especiais 3
Adverténcias 3
indice 4
1 Prefacio 7
2 Funcédo dos aparelhos 7
2.1 Queima datela 7
2.2 Tipos de processadores 7
2.3 Presséo de ativagdo da tela sensivel ao toque 8
2.4 ET-3x6-A-* (SERIE 300 Operator Interfaces) 8
2.5 ET-4x6-A-* (SERIE 400 Panel PC) 8
2.6 ET-5x6-A-* (SERIE 500 Thin Clients) 8
2.7 Viséo geral Revisdo de hardware ET-xx6 9
3 Dados técnicos 10
3.1 Além do ET-3x6-A-* (Operator Interfaces) 13
3.1.1 Todos os aparelhos até a Revisdo de Hardware 03.00.x2 13
3.1.2 Todos os aparelhos a partir da Revisao de Hardware 03.00.x5 13
3.1.3 Todos os aparelhos a partir da Revisao de Hardware 03.00.x7 13
3.1.4 Todos os aparelhos a partir da Revisdo de Hardware 03.00.x8 14
3.2 Além do ET-4x6-A-* (Panel PC) 14
321 Todos os aparelhos até a Revisdo de Hardware 03.00.x2 14
3.2.2 Todos os aparelhos a partir da Revisdo de Hardware 03.00.x4 14
3.2.3 Todos os aparelhos a partir da Revisao de Hardware 03.00.x6 14
3.3 Além do ET-5x6-A-* (Thin Clients) 14
3.3.1 Todos os aparelhos até a Revisdo de Hardware 03.00.x2 14
3.3.2 Todos os aparelhos a partir da Revisdo de Hardware 03.00.x4 15
3.3.3 Todos os aparelhos a partir da Revisdo de Hardware 03.00.x6 15
4 Conformidade com as normas 15
5 Homologacdes 16
Europa (CE / ATEX) 16
Global (IECEX) 16
EUA (NEC) 16
Canada (CE-Code) 16
India (BIS/ PESO / CCE) 16
Brasil INMETRO) 16
China (CCC) 16
Coreia (KCC/KCS) 16
Australia (RCM) 16
Aprovacdo maritima / naval (ABS) 16
Aprovacdo maritima / naval (DNV) 16
Aprovacdo maritima/ naval (LR) 16
6 Identificacéo 17
7 Alimentacao 18
7.1 Aparelhos HMI 18

Pégina 4 de 88 © R. STAHL HMI Systems GmbH / OI_ET_xx6_A_pt_br_V_03_00_41.docx / 29.08.2024



indice

Manual de instru¢fes ET-xx6-A

7.1.1 Bornes do aparelho 18
7.1.1.1 Torques de aperto 18
8 Temperaturas maximas permitidas 19
8.1 Circuitos elétricos externos sem seguranca intrinseca 19
8.2 Interface 6ptica exterior de seguranca intrinseca 19
8.3 Circuitos elétricos externos de seguranca intrinseca 20
9 Cddigo de tipo 23
9.1 Homologacéo 23
9.2 Variantes 24
9.21 ET-3x6-A-*-BS (Operator Interfaces) 24
9.2.2 ET-3x6-A-*-BT (Operator Interfaces) 25
9.2.3 ET-4x6-A-*-BT (Panel PC) 26
9.2.4 ET-5x6-A-*-BT (Thin Client) 27
10 Notas técnicas de seguranca 28
10.1 Instalagdo e operagao 28
10.2 Notas de aviso 29
10.3 CondicOes especiais 29
10.4 Segurancga industrial 30
11 Instalacéo 31
111 Geral 31
11.2 ET-xx6-A-* 31
11.2.1 Instalacdo de aparelhos HMI em caixas com o tipo de protecéo
“e” ou “t” 31
11.2.2 Prensa-cabos 32
11.3 Utilizagcéo das interfaces USB 33
11.31 Utilizagcéo de dispositivos de memoria USB 33
11.3.2 Utilizacdo de aparelhos USB externos 33
114 Interfaces USB 34
1141 Interfaces USB Ex i USBO, USB2 34
11.4.2 Interfaces USB Ex e USB1, USB3 34
11421 Variantes de conexao das interfaces USB Ex e 35
11.4.2.2 Borne de ligagdo conforme tipo de protecéo "e"
(IEC/EN 60079-7) 35
12 Montagem e desmontagem 37
12.1 Geral 37
12.2 Molde de montagem ET-xx6-A-* 37
12.3 Area livre de montagem 37
13 Colocacgao em funcionamento 38
13.1 Geral 38
13.2 Conexdes 38
13.2.1 Posicédo do comutador DIP S3 e S4 40
13.2.2 LED de status 40
13.2.2.1 LED 40
13.3 Conexdes de aparelhos de leitura 42
13.3.1 Variante de conexdo RSil Verséo 1 42
13.3.2 Variante de conexdo RSil Verséo 2 42
14 Conservagao, Manutencéao 43

© R. STAHL HMI Systems GmbH / OI_ET_xx6_A_pt_br_V_03_00_41.docx / 29.08.2024

Péagina 5 de 88




Manual de instru¢c8es ET-xx6-A indice

14.1 Vedacéo danificada 43
14.2 Inspecéo 43
14.3 Memorizacdo de dados no ET-3x6-A-* 43
14.4 Funcéo de relogio 44
15 Excluséo de falhas 44
16 Descarte 44
16.1 Declaracdo sobre os componentes e proibi¢cdes de substancias 44
16.1.1 Grupos declaraveis de substancias 45
16.1.2 ProibicOes de substancias conforme a Diretriz RoHS 2011/65/CE 45
16.1.3 IMO Resolucédo MEPC.269(68) 45
16.1.4 Identificacdo RoHS China 45
17 Informagdes gerais 46
17.1 Controlador tatil 46
17.2 Comportamento do teclado 46
17.3 ET-4x6-A-* (Panel PC) 47
17.3.1 Sistemas operacionais até o Windows 7 47
17.3.1.1 Licenciamento 47
17.3.1.2 Observacgéo para Sistemas operacionais Windows Embedded 47
17.3.2 Sistema operacional Windows® 10 IoT Enterprise 2019 LTSC 47
17.3.2.1 Restaurar 48
17.3.2.2 Instalagdes proprias do Windows 48
17.3.3 Primeira coloca¢cdo em funcionamento 48
17.3.4 Recovery Stick 48
17.3.5 Cépia de Seguranca 48
17.3.6 Desligar e desativar 49
17.3.7 Perda de dados 49
17.4 Erro de pixel 50
17.4.1 Explicagdo dos simbolos 50
17.4.2 Especificagdo datela 51
18 Aceitacao visual de superficies 52
18.1 Aceitacgao visual vidro 52
18.2 Aceitagao visual impresséao 53
18.3 Aceitacao visual, outras superficies 53
19 Certification Drawing NEC 56
20 Control Drawing 57
20.1 NEC 57
20.2 CE-Code 60
21 Instrucdes de instalacdo Requisitos China 63
22 Declaracédo de conformidade 64
22.1 UE 64
22.2 CCC 65
22.2.1 Verséo em Inglés 65
22.2.2 Verséo chinesa 74
22.3 RCM 82
23 Verséo 84

Pégina 6 de 88 © R. STAHL HMI Systems GmbH / OI_ET_xx6_A_pt_br_V_03_00_41.docx / 29.08.2024




Prefacio Manual de instru¢cdes ET-xx6-A

1 Prefacio

Este manual de instru¢Bes contém todas as informacdes "EX" relevantes para a plataforma de
aparelhos dos aparelhos ET-xx6-A-* (SERIE 300 Operator Interfaces - EAGLE, SERIE 400 Open
HMI - Panel PC’s e SERIE 500 Remote HMI Thin Clients). Aqui vocé também pode encontrar
informacdes sobre a conexao e aplicacéo (etc.) destes aparelhos.

Neste manual de instrucdes sdo descritas em conjunto as séries de produtos mencionadas. Caso
se verifiguem diferencas nos aparelhos entre as séries de produtos, tal € expressamente
indicado. Caso contrario, as descricbes sdo validas para todos os aparelhos da série
ET-xx6-A-*.

Na Revisdo de Hardware 3 estdo disponiveis os aparelhos ET-xx6-A* HMI com tela de 26 cm
(10,4"), tela de 38 cm (15") e tela de 48 cm (19").

Todos os dados Ex relevantes foram assumidos neste manual de
instrucdes a partir do certificado de exame CE de tipo.

@ NOTA Para um funcionamento correto de todos os componentes, além
deste manual de instru¢des devem ser respeitados todos 0s manuais

de instrugdes incluidos no fornecimento, assim como os manuais de

instrucdes dos aparelhos periféricos que sejam conectados !

Todos os certificados dos aparelhos HMI podem ser
encontrados no documento CE_ET-xx6-A, o qual ndo é
= parte integrante do fornecimento dos aparelhos HMI.
DOCUMENTACAO Vocé pode encontrar este documento na Internet em
r-stahl.com ou solicitar o mesmo junto da R. STAHL HMI
Systems GmbH.

2 Funcéo dos aparelhos

Os aparelhos HMI ET-xx6-A sdo equipamentos para aplicacdo em areas potencialmente
explosivas e podem ser utilizados nas zonas 1, 2, 21 e 22, de acordo com a Diretriz ATEX. Todos
os aparelhos HMI possuem uma estrutura modular, a qual facilita alteragbes bem como a
manutencédo, podendo ser instalados, por ex., em quadros de comando, consoles etc.

2.1 Queimadatela

A exibicdo permanente do mesmo padrdo pode resultar na queima da tela. Por isso, recomenda-
se usar um descanso de tela ou mover periodicamente a exibicdo da tela quando um determinado
padrdo é exibido permanentemente.

2.2 Tipos de processadores

Todos os aparelhos HMI est&o equipados com processadores modernos e potentes. S&o usados
tipos de processador diferentes (ver dados técnicos), de acordo com o fim previsto do aparelho
HMI.

Desde 2016 um novo tipo de processador Intel® Atom™ da Plattform Bay Trail (BT / BS) substitui
pouco a pouco todos os tipos de processador anteriores nos aparelhos HMI. Com esse novo tipo
de processador os dados sdo processados 4x mais rapido do que com o0s processadores
anteriores.
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2.3 Pressao de ativacao da tela sensivel ao toque

Para néo danificar a tela sensivel ao toque, a presséo de ativagédo exercida sobre ela deve ser
baixa (0,1 até no max. 1 N) !

2.4  ET-3x6-A-* (SERIE 300 Operator Interfaces)

Os aparelhos HMI ET-3x6-A* foram desenvolvidos como Operator Interface para tarefas de
operacédo de carga média, para a operacao na proximidade da maquina e aplicacdes em parques
de depositos na area Ex. Para ser altamente seguro contra manipulagdes a partir do exterior, as
estacdes de comando ET-3x6-A-* sdo concebidas com um sistema operativo préprio.

A comunicagdo com o usudrio é feita através do teclado de membrana integrado no painel frontal,
bem como da tela LCD sensivel ao toque.

Com sistemas de controle e automacao, os aparelhos comunicam através de interfaces seriais
conectadas no espaco 'e' traseiro (RS-232, RS-422/485, Ethernet). Através de conexdes USB
ou modulos equipéaveis opcionalmente € possivel ligar diversos aparelhos periféricos, como leitor
de cddigo de barras, leitor de cartdes, pen USB e mddulos WLAN / Bluetooth (etc.).

Equipados com diversas fungbes, os aparelhos disponibilizam o6timas possibilidades de
representacdo. O seu conceito de comunicacdo ativo, em combinacdo com as funcdes
integradas, aliviam o sistema de automacé&o de forma decisiva.

2.5  ET-4x6-A-* (SERIE 400 Panel PC)

Concebido como robusto Panel PC para areas Ex, os aparelhos ET-4x6-A* Panel PC com
sistema operativo Windows pré-instalado podem ser imediatamente aplicados.

Os ET-4x6-A-* Panel PC’s sdo equipados de origem com tela sensivel ao toque e varias
interfaces, com base na eficiente tecnologia ATOM, sendo assim os aparelhos mais eficientes
do mercado.

2.6  ET-5x6-A-* (SERIE 500 Thin Clients)

Os aparelhos HMI ET-5x6-A* da SERIE 500 podem ser integrados em modernas redes como
Thin Client ou com uma KVM over IP Box, oferecendo assim possibilidades de acesso ideais e
flexiveis para gerenciamento central de dados.

Enquanto o aparelho ET-5x6-A, através do qual é realizado o comando e a visualizacdo, se
encontra na area Ex, o PC a ser controlado encontra-se em uma area segura. Através do
enderecamento IP é possivel acessar qualquer rede ERP / MES a partir do terminal Thin-Client.
O sistema Thin Client é compativel com tecnologias modernas, como DVI e USB, mas também
com tecnologias mais antigas, como VGA e PS/2.
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2.7 Viséao geral Revisao de hardware ET-xx6
Rev. HW | Tipo de aparelho | AlteracGes técnicas DRIEEE AIERED | WErSHE Data MI
Hardware Ml
03.00.1x | ET-xx6-A-FX ::]‘t’;?ggg?:%‘z‘o Rev. 3,
Homclocacio Rev 3 25/05/2011 03.00.02 | 09/06/2011
03.00.2x | ET-xx6-A-TX ga¢ + S
Interface TX
03.00.x2 | ET-xx6-A-* 5 fios tateis 23/06/2014 03.00.15 | 03/09/2014
03.00.x3 | ET-xx6-A-* Alteracdes internas 29/09/2014 - -
03.00.x4 | ET-xx6-A-* Processador Bay 10/02/2016 | 03.00.17 | 04/01/2016
Trail, quad core
03.00.x5 | ET-3x6-A-~BS-+ | Processador Bay 08/05/2017 03.00.25 | 03/06/2017
Trail, single core
03.00.x6 | ET-xx6-A-* , .
030027 TET 36 A+ e | Memoria M.2 14/06/2018 03.00.29 | 14/07/2018
03.00.x8 | ET-xx6-A-* Atualizacdo de BIOS
03.00.x9 | ET-3x6-A*BS—* | BIOS-V1.63r4 no C6 29/06/2021 03.00.37 | 13/10/2021
SERIE 300 lancado
03.00.x8 | ET-xx6-A-* com processador 31/05/2021 03.00.40 | 12/01/2024
guad core Bay Trail
a partir de 01/2024
=1 a
03.02.xx | ET-xx6-A-~RS2 | AProvagao 2% adenda 21/11/2012 03.02.00 | 16/04/2013

com COM2 (X22)
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Dados técnicos

3 Dados técnicos

ET-316-A-* ET-336-A-*
Fungéo / Equipamento gjgg:ﬁ:: ET-416-A-* ET-436-A-*-(SR) g:ggg:ﬁ::
ET-516-A-* ET-536-A-*-(SR)
Tipo de indicagdo Tela colorida TFT
16.777.216 cores
Tamanho da tela 26 cm (10,4 38 cm (15" 48 cm (199
ET-306-A-*
Resolugdo em pixéis ET\Q(SGAEA&O x 480 SVGA 800 x 600 XGA 1024 x 768 SXGA 1280 x 1024
SVGA 800 x 600
Janela de inspecdo Tela sensivel ao toque em vidro
Tela sensivel ao toque *
Tipo TFT tela analégica resistiva de 5 fios
Tipo SR (Sunlight readable) - tela analégica -
resistiva de 5 fios

*  Observagao

Sob condi¢des ambientais extremas (alta umidade, temperatura), em casos excepcionais pode
ocorrer a formacéo de bolhas ou empolas na superficie de toque. Isso ndo afeta o
funcionamento da tela, pois trata-se de um fendémeno apenas éptico.

lluminacao

lluminacao de fundo LED

Vida util da iluminagdo com
+25°C
+55 °C

70.000 h
35.000 h

Brilho
Tipo TFT

Tipo SR (Sunlight readable)

VGA: 450 cd/m2 |
SVGA: 400 cd/m2
- 1000 cd/m?2 -

350 cd/m? 350 cd/m?

Contraste
Tipo TFT
Tipo SR (Sunlight readable)

700:1

1000:1
600:1 -

Ativacgao da tela sensivel ao
togue

Pressao de ativacéo baixa (0,1 até no max. 1 N)

Método de entrada na tela

dedo, luva ou caneta de toque

Resisténcia da tela sensivel ao
toque

A pelicula de poliéster arranha-se facilmente e a aplicagéo de pressao excessiva pode danificar
0s pontos espagadores.

Resisténcia ao risco MoHS da tela
sensivel ao toque

Resisténcia da tela sensivel ao
toque ao risco, teste de dureza
pelo método do lapis ISO
15184

3H

Transmissividade / Optica da
tela sensivelo ao toque

efeito ligeiramente leitoso devido & pelicula

Contaminag&o da superficie da
tela sensivel ao toque

nao afetado

Resisténcia a abrasao da tela
sensivel ao toque

36 milhdes de acionamenros com um dedo de borracha de silicone RS,
250 g com 2 acionamentos por segundo

Teclado Pelicula de poliéster em placa de aluminio (ciclos de comutacdo > 1 milh&o)
Teclas de fungéo 12 12 8 8
Softkeys 10 néo néo néao
Botdes do cursor Sim nao nao nao
BotGes alfanuméricos 12 néao néao nao
Botdes do sistema 14 nao nao nao
opcional, consumo max. de corrente 100 mA
105 teclas
Teclado adicional ou

107 teclas com Trackball / Joystick integrado
(variante com Trackball / Joystick ndo para ET-3x6-A)

Trackball / Joystick

opcional para ET-4x6-A-* e ET-5x6-A-*

Alimentacéo de corrente

Diretamente em terminal de conex&o Ex e integrado

Tensao nominal de

operacdo CC 24V
Faixa de tenséo CC 20,4-28,8V
Memoria de dados
Consumo de corrente CC 1,2A
Conexdes através de bornes roscados, 2,5 mm? (AWG14) verde (Ex e) (conex&o X1)
Tensdo max. de trabalho Uy, 30 VCC
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ET-316-A-* ET-336-A-*
Func&o / Equipamento 51431822: ET-416-A-* ET-436-A-*-(SR) EEgggﬁ:
ET-516-A-* ET-536-A-*-(SR)
Relégio em tempo real Sim
Obtencéo de dados Bateria de litio e equipada com condensador, sem manutengao
Bateria > 5 anos
Condensador min. 4 dias

Indicagbes de estado LED
sob a tampa do painel

para atividade em
- Meméria Solid State ou HD

traseiro - Ethernet Link
-COM1eCOM2
Interfaces Descrigado

Ethernet Opcionalmente TX ou FX

Cobre (TX) 10/100Base-TX, 10/100 Mbit (Ex e) (conexdo X11)

Condutor de fibra . L . =

6ptica (FX) 100Base-FX, 100 Mbit, de seguranca intrinseca (Ex op is) (conex&do X10)
USB 2x Ex e (conexdo X5 e X7) / 2x Ex ib (conexd@o X4 e X6) / USB 2.0, 480 Mbit/s

Nota sobre interfaces USB

As interfaces USB s&o baseadas em USB 2.0. Devido as regras de protecao contra exploséo,
as propriedades da interface USB (como velocidade ou fonte de alimentacdo) podem
ser restritas.

PS/2 (Ex ia)

Para teclado externo, mouse*, Trackball*, Joystick* (conexdo X9)
* ndo para ET-3x6-A-*

COML1 serial

RS-232 / RS-422 | RS-485 (Ex €) (conexdo X2)

Leitores COM2

Conexao para leitor de codigos de barras, leitor de proximidade (Ex ib) (conex&o X8)

Audio

Saida Line out (Ex e) (conexdo X3)

Bus de campo

nao Thin Client

Operator Interface MPI com MPI-Box SSW7-RK512-RS-422

Panel PC MPI com MPI-Box SSW7-HMI-RS-422
Verséo

Ethernet Cobre (TX)
USB (Ex e)
PS/2 (Ex ia)
COML serial Bornes roscados, 2,5 mm? (AWG14) verde
Leitores COM2
Audio
USB (Ex ib) 1x tomada USB Tipo A / 1x bornes roscados, 2,5 mm? (AWG14) verde

Cabo de fibra 6ptica
Ethernet (FX)

Cabo de dados / comprimento

Tomada SC Duplex

de cabos
Cobre (TX) até 100 m através de cabo de instalacdo CAT5 AWG22
Condutor de fibra éptica até 2000 m acima de 62,5/ 125 ym (didmetro nuclear / exterior) Multimode Cabo de fibra de
(FX) vidro

Ao usar as interfaces de fibra Optica dos dispositivos EAGLE, eles devem ser
conectados e operados com seguranga com outros dispositivos que estejam em
conformidade com os valores-limite da Classe 1 de acordo com a IEC 60825-1 ou que
sejam classificados como radiacao 6ptica inerentemente segura "op is" de acordo com
a IEC 60079-28.

0

Poliéster em aluminio resistente a &gua do mar com toque e vidro de seguranca (padréo)
Ou

Aco inoxidavel em aluminio resistente a &gua do mar com toque e vidro de seguranca, teclas F
Poliéster

Placa frontal

Sim Sim

(ndo para ET-336-A-*)

Caixa Aco inoxidavel
Tipo de protecdo 1P66
Tipos de HMI PM = PanelMount = aparelho montado na parte dianteira

OS = Operator Station = painel do operador
aparelho montado na parte dianteira (PM): aparelhos sem invélucro adicional (HSG) e sem
outros acessorios

Painel do operador (OS): aparelhos instalados no invélucro adicional (HSG)

Observagao sobre os tipos de
HMI
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Dados técnicos

Prensa-cabos

Tipo *

8161 (Ex e) HSK-M-Ex (Ex e)

Quantidade

6 x M16 3 xM20

Tamanho da rosca

M16x1,5eM20x 1,5

Intervalo de aperto

M16=5... 9mm M20=6... 12mm

Amplitude da chave

M16 = SW20 M20 = SW22

* Observacdo

Podem ser usados prensa-cabos autorizados similares.

* Observacao a

Os prensa-cabos néo utilizados devem ser tapados com parafusos de fechamento ou
tampdes !

Respiros

O respiro faz parte do invélucro e esta incluido na aprovacéo do aparelho.

Gama de temperatura de
servico

Operacéo

-20 °C ... +565 °C*

Operagdo com
aguecimento **

-30°C ... +55 °C*

Gama de temperatura de
armazenamento

-30°C ... +60 °C

*  Observagao

com ET-4x6-A-* e ET-5x6-A-*:
Operagéo a +55 °C por um maximo de 5 h, em servigo continuo (24/7) +50 °C

*k

Observagao

O aquecimento utilizado deve estar concebido de forma que dentro da carcaga do aparelho
HMI a temperatura néo seja inferior a -20 °C
(-30 °C apenas frontal) !

Deve-se assegurar que os componentes integrados ao involucro s6 sejam operados quando a
temperatura dentro do invélucro também esteja dentro da faixa aprovada (certificada)
para os componentes integrados !
Se necessario, devem ser tomadas medidas adicionais adequadas !

Dissipacéo térmica

aprox. 50 % através da placa frontal, aprox. 50 % através da carcaca

Observacao sobre o OS dos
tipos de HMI

Se o dispositivo de operagéo for instalado em um invélucro adicional (HSG), a indicagdo de
temperatura superior é reduzida em 5 °C, devido ao aquecimento do préprio dispositivo
e da menor dissipacédo de temperatura no involtcro adicional !
Assim, os painéis do operador apresentam uma faixa de temperatura de servigo de "apenas”
-20°C ... +50 °C!

Condigbes ambiente

Valido para todos os dispositivos

Nivel Norma de inspecéo

Umidade relativa do ar

90 % com +40 °C, sem condensacao -

Calor umido

+55°C /95 % IEC 60068-2-30 : 2005

+55 °C (2 °C) 295 % DNV

(ciclico 2x 24 h)

+55 °C / 90-100%

+20 °C / 80-100% LR Type Approval TA 02 (2002)

Resisténcia a corrosado

ISA-S71.04-1985, Nivel de severidade G3 EN 60068-2-60

Vibracao

Vibracao (sinusoidal)

IEC 60068-2-6 : 2008
e
Certificagsio DNV N° 2.4 (2006)

5 até 13,2 Hz: £1 mm
13,2 até 100 Hz: +0,7 g
Eixo X, Y, Z

10Hz, 19
450 Hz, 1 g
Ciclo de substituicdo 1 oct/min
Modo de operagéo 1.2
Eixo X, Y, Z

IEC 60068-2-6 : 2008

Vibragéo / Ruidos de

10 Hz, 0,0100 PSD[(m/s?)2/Hz]

banda | 2)2
anda larga 450 Hz, 0,0100 PSD[(m/s?)?/Hz] IEC 60068-2-64 - 2009
Gms 2.11
Eixo X, Y, Z
Choque 20 choques 20 g/11 ms IEC 60068-2-27 : 1995

Classes de localizagdo

de acordo com a diretriz CG-0339 da DNV

Temperatura A
umidade B
Vibracéo A
EMC B
Alojamento B

Compatibilidade eletromagnética

Resisténcia a interferéncias

Conforme IEC 61000-6-2 (01/2005) e DIN EN 61323-1 (10/2006) para areas industriais

emissao de interferéncias

Conforme IEC 61000-6-4 (02/2011), DIN EN 55011 / CISPR 11 (03/2008) para ambientes
industriais e DIN EN 55022 / CISPR 22 (05/2008) para Classe A

Modo de sobrepresséo

< = 20 mbar (néo para aparehos SR)
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Dimensdes [mm]
Frente (L x A) 400 x 270 372 x 270 440 x 340 535 x 425
Secgdo de montagem 385,5 x 257,5 359,5 x 257,5 427,5x327,5 522,5x412,5
(L X A) (+/- 0,5)r)
Profundidade de montagem 150 165
Espessura da parede <8

Posicdo de instalacdo vertical ou horizontal

Peso [kg]
Aparelho HMI 13,00 12,60 17,30 23,50
Moldura de fixacdo 0,6 0,6 0,7 0,9

Os dispositivos

0

instalagdo em gabinetes com tipo de protecdo Ex p com uma pressao maxima de

ET-xx6-A-* da plataforma de dispositivos EAGLE séo testados para

20 mbar.

3.1 Além do ET-3x6-A-* (Operator Interfaces)

311 Todos os aparelhos até a Revisédo de Hardware 03.00.x2
Processador AMD Geode LX 800; 266 MHzr
Memdria de trabalho 512 MB
Memoéria de dados 1GB
Sistema operacional RT Target

Image

SPSPlus Runtime

Linguas

Assisténcia global em varios idiomas

Quantidade de drivers de
protocolo

Méx. 4 simultaneamente

Quantidade de imagens de
processo

> 1000 dindmico

Quantidade
textos/mensagens

Restrito dinamicamente pela meméria de trabalho

Quantidade de variaveis por
imagem

255

Quantidade de mensagens

4096 mensagens de falha, 4096 mensagens de funcionamento

Conjuntos de caracteres

4 fontes unicondensed Windows independentes

Tipo de memoria de
configuracéo

Memoéria Flash

3.1.2

Todos os aparelhos a partir da Reviséo de Hardware 03.00.x5

Processador

Intel Bay Trail (BS) Atom E3815 Single Core; 1,46 GHz

Meméria de trabalho

2GB

Memoéria de dados

16 GB

Tipo de memodria de dados

Memoria Flash (Solid State Drive - SSD)

Controlador de grafico

Intel Gen. 7 HD Graphics integrado

Sistema operacional

Windows Embedded Compact 7 (WEC7)

Image SPSPIlus Runtime (requer SPSPIusWIN V 6)
Movicon CE 4096 I/O
3.1.3 Todos os aparelhos a partir da Revisdo de Hardware 03.00.x7

Tipo de meméria de dados

memodria Flash M.2 (Solid State Drive - SSD) (interna via SATA)

Capacidade de
armazenamento de dados

Nota: A indicacéo da capacidade de armazenamento de dados disponivel pode variar um pouco,
pois os fabricantes reservam uma determinada area (bytes sobressalentes) para garantir a
estabilidade a longo prazo.
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3.14

Todos os aparelhos a partir da Revisdo de Hardware 03.00.x8

Processador

Intel Bay Trail (BT) Atom E3845 Quad Core; 1,91 GHz

Memoéria de trabalho 4 GB
Memoéria de dados Tamanho TBW Perfil de teste
64 GB MLC 18,75 JESD218 Client profile

Tipo de meméria de dados

memoria Flash M.2 (Solid State Drive - SSD) (interna via SATA)

Capacidade de
armazenamento de dados

Nota: A indicagdo da capacidade de armazenamento de dados disponivel pode variar um pouco,
pois os fabricantes reservam uma determinada area (bytes sobressalentes) para garantir a
estabilidade a longo prazo.

Controlador de gréafico

Intel Gen. 7 HD Graphics integrado

3.2 Além do ET-4x6-A-* (Panel PC)

321 Todos os aparelhos até a Revisédo de Hardware 03.00.x2
Processador Intel Atom N270; 1,6 GHz
Meméria de trabalho l1ou2GB
Memoéria de dados 4 0u 16 GB

128 GB MLC
128 GB SLC

Tipo de meméria de dados

Memdria Flash (SATA)

Sistema operacional

Windows XP Embedded / Windows XP Professional / Windows 7 Ultimate

Assisténcia global em
idiomas

Através da interface multilingue do Windows XP embedded (25 idiomas)

3.2.2 Todos os aparelhos a partir da Revisdo de Hardware 03.00.x4
Processador Intel Bay Trail (BT) Atom E3845 Quad Core; 1,91 GHz
Memoéria de trabalho 4GB
Memoéria de dados Tamanho TBW Perfil de teste
64 GB MLC 18,75 . )
128 GB MLC 375 JESD218 Client profile

Tipo de memodria de dados

Memodria Flash (Solid State Drive - SSD)

Controlador de grafico

Intel Gen. 7 HD Graphics integrado

Sistema operacional

Windows Embedded Standard 7 / Windows 7 Ultimate

Windows 10 loT Enterprise (64-bit) (fornecimento padréo)
Windows 10 loT Enterprise (32-bit) (opcional em pen USB)

Assisténcia global em
idiomas

Via sistema operacional Windows

3.2.3

Todos os aparelhos a partir da Revisdo de Hardware 03.00.x6

Tipo de memodria de dados

memoria Flash M.2 (Solid State Drive - SSD) (interna via SATA)

Capacidade de
armazenamento de dados

Nota: A indicacao da capacidade de armazenamento de dados disponivel pode variar um pouco,
pois os fabricantes reservam uma determinada area (bytes sobressalentes) para garantir a
estabilidade a longo prazo.

3.3 Além do ET-5x6-A-* (Thin Clients)

331 Todos os aparelhos até a Revisédo de Hardware 03.00.x2
Processador AMD Geode LX 800; 266 MHzr
Memoéria de trabalho 512 MB

2GB*
Meméria de dados 1GB
16 GB *

Sistema operacional

Windows Embedded Standard 2009 e Reemote Firmware

Windows Embedded Standard 7, Remote Firmware e Delta V *

* A combinacdo de 2 GB de memodria de trabalho e 16 GB de
memoria de dados sO € possivel no sistema operacional com
Delta V'!
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3.3.2 Todos os aparelhos a partir da Revisdo de Hardware 03.00.x4
Processador Intel Bay Trail (BT) Atom E3845 Quad Core; 1,91 GHz
Memdria de trabalho 4GB
Memdria de dados 64 GB

Tipo de meméria de dados

Memdria Flash (Solid State Drive - SSD)

Controlador de gréafico

Intel Gen. 7 HD Graphics integrado

Sistema operacional

Windows 10 IoT Enterprise e Remote Firmware

3.3.3 Todos os aparelhos a partir da Revisdo de Hardware 03.00.x6

Memoria de dados Tamanho TBW Perfil de teste
64 GB MLC 18,75 . .
128 GB MLC 375 JESD218 Client profile

Tipo de meméria de dados

memoria Flash M.2 (Solid State Drive - SSD) (interna via SATA)

Capacidade de
armazenamento de dados

Nota: A indicacdo da capacidade de armazenamento de dados disponivel pode variar um pouco,
pois os fabricantes reservam uma determinada area (bytes sobressalentes) para garantir a

estabilidade a longo prazo.

4 Conformidade com as normas

Os aparelhos HMI ET-xx6-A-* estdo de acordo com as seguintes normas ou diretrizes:

Versao das normas

1. Apéndice

Diretriz ATEX 2014/34/UE

Classificacéo

IEC 60079-0 : 2017

Requisitos gerais

IEC 60079-1 : 2014

encapsulamento a prova de presséao "d"

IEC 60079-7 : 2017

maior seguranca "e"

IEC 60079-11 : 2011

seguranca intrinseca "i"

IEC 60079-18 : 2018

[
encapsulamento "m"

IEC 60079-28 : 2015

radiacdo optica "op is"

IEC 60079-31 : 2013

protecdo por invélucro "t" (po)

O produto cumpre

0S requisitos da:

EN IEC 60079-0 : 2018

Requisitos gerais

EN 60079-1 : 2014

encapsulamento a prova de presséao "d"

EN IEC 60079-7 : 2015 + Al : 2018

maior seguranca "e"

EN 60079-11 : 2012

seguranca intrinseca "i"

EN 60079-18 : 2015 + Al : 2017

[
encapsulamento "m"

EN 60079-28 : 2015

radiacdo optica "op is"

EN 60079-31 : 2014

protecdo por invélucro "t" (po)

Compatibilidade eletromagnética

Diretriz CEM

2014/30/UE

Classificagao

EN 61326-1 : 2013

Requisitos gerais

EN 61000-6-2 : 2005

resisténcia a interferéncias

EN 61000-6-4 : 2007 + Al : 2011

emissao de interferéncias

Diretriz

RoHS

2011/65/UE

Classificacéo

EN IEC 63000 : 2018

Documentacédo técnica para a avaliacdo de
produtos elétricos e eletrbnicos no que diz
respeito a restricdo de substancias
perigosas.
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5 Homologacbes

Os aparelhos ET-xx6-A-* HMI estdo homologados para as seguintes areas:

Sindbnimo Escopo Numero de certificado Da_ta d? Comente
Expiracao
CE Europa de acordo com a
Diretiva
2014/30/EU
2014/34/EU
2011/65/EU
ATEX Europa TUV 11 ATEX 7041 X ilimitado
IECEX Global IECEX TUR 11.0006X ilimitado
NEC EUA UL 20130611-E202379 ilimitado
CE-Code Canada CSA 2512677 ilimitado
BIS India Restricdo de
R-41228087 26/06/2026 dispositivo,
consulte a
subsecéo
PESO A/P/HQ/TN/104/6108 (P528111)
CCE P528111/1 31/12/2026 NUmero de
P528111/2 identificacdo
INMETRO | Brasil UL-BR 12.0265X 04/06/2027
CCcC China 2020312309000285 01/09/2025
Coreia Restricdo de
S dispositivo,
KCC ilimitado coﬁsulte a
subsecéao
12-GA4BO-0215X I
Kes 12-GA4BO-0317X Himitaclo
Australia de acordo com
RCM ilimitado declaragéo de
conformidade
ABS Aprovacio 19-HG1895092-PDA 08/10/2024
DNV maritima / TAAOOOOOWA 05/12/2026
LR naval LR21402888TA 28/09/2026

DOCUMENTACAO

certificado.

Todos os certificados IECEx podem ser consultados na
pagina oficial do IEC na Internet através do nimero do

https://www.iecex-certs.com/#/home.
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BIS:
Os seguintes dispositivos HMI tém aprovacao BIS:

ET-316-A-FX, ET-316-A-TX, ET-416-A-FX, ET-416-A-TX,
ET-516-A-FX, ET-516-A-TX

ET-336-A-FX, ET-336-A-TX, ET-436-A-FX, ET-436-A-TX,

ET-536-A-FX, ET-536-A-TX

Observacgéo:

Para poder operar os aparelhos HMI na Coreia, € necessaria uma
certificacdo KCC adicional para cada tipo de aparelho.

Os seguintes aparelhos HMI possuem atualmente a certificacdo
KCC:

@ NOTA ET-316-A-*, MT-316-A-*, ET-416-A-*, MT-416-A-*, ET-436-A-*,
MT-436-A-*, ET-456-A-TX
Para a Coreia, o importador deve criar um documento de excec¢éo
especial, que esta descrito na regulamentacdo coreana para a
Coreia. Um documento de amostra correspondente, a chamada

"Carta de confirmacéo do cliente", esta incluido na compilagéo do
certificado CE_ET xx6-A dos dispositivos.

6 Identificacéo

Fabricante R. STAHL HMI Systems GmbH
Identificac&o de tipo ET-3x6-A-* | ET-4x6-A-* | ET-5x6-A-*
Marcacéo CE: C€ o158
Entidade de inspec¢éo e n° de TUV 11 ATEX 7041 X
certificado: IECEx TUR 11.0006X
Marcacao Ex:
ATEX
ET-xx6-A-TX @ 112 (2) G Exdbebiaibmb[iaib] IC T4 Gb
112 (2) D Exiatb [ia ib] 1IC T80°C IP66 Db
ET-xx6-A-FX @ 12 (2) GExdbebiaibmb[iaibopis] IC T4 Gb
I 2 (2) D Exiatb [ia ib op is] IlIC T80°C IP66 Db
IECEX
ET-xx6-A-TX Ex db eb iaib mb [ia ib] IC T4 Gb
Ex ia tb [ia ib] 11IC T80°C IP66 Db
ET-xx6-A-FX Ex db ebiaib mb [iaib opis] IIC T4 Gb
Ex ia tb [ia ib op is] lIC T80°C IP66 Db
NEC Classe |, Diviséo 2, Grupos A, B, C, D,
Classe |, Diviséo 2, Grupos F, G
Classe I
Classe I, Zona 2, Grupo lIC
CE-Code Ex d eiaib mb [iaib] IIC T4 Gb, Type 4X, IP66
Ex ia tb [ia ib] 1IC T80°C Db, IP66
Classe I, Diviséo 1, Grupos E, F, G, T80°C
PESO
ET-xx6-A-TX Ex db eb iaib mb [ia ib] IC T4 Gb
ET-xx6-A-FX Ex db ebiaib mb [iaib opis] IC T4 Gb
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INMETRO
ET-xx6-A-TX Ex db ebiaib mb [ia ib] IIC T4 Gb
Ex ia tb [ia ib] [IC T80°C I1P66 Db
ET-xx6-A-FX Ex db eb iaib mb [iaib op is] IIC T4 Gb
Ex ia tb [ia ib op is] lIC T80°C IP66 Db
CCC
ET-xx6-A-TX Ex db eb ia ib mb [ia ib Gb] IC T4 Gb
Ex ia tb [ia ib Db] I1IC T80°C Db
ET-xx6-A-FX Ex db eb iaib mb [ia ib op is Gb] IIC T4 Gb
Ex ia tb [ia ib op is Db] lIC T80°C Db
KCC/KCS Ex d e iaib mb [ia ib]lIIC T4
Ex ia tb [ia ib] [IC T80°C Db IP66

7 Alimentacéo
7.1  Aparelhos HMI

Tenséo de alimentagéo: 24,0VCC
(no min. 20,4 VCC; no méax. 28,8 VCC / (-15 % / +20 %))

a partir de 100 GB de memoria de dados
(no min. 21,6 VCC; no max. 28,8 VCC / (-10 % / +20 %))

Consumo de corrente: 1,2 A

7.1.1 Bornes do aparelho

Em todos os bornes dos aparelhos HMI podem ser conectados cabos de cobre com seccdes
transversais entre 0,2 mm2 (AWG24) e 2,5 mm2 (AWG14).

Ao conectar cabos aos bornes é necessario garantir gue o isolamento

@ NOTA do cabo de conexdo é imediatamente introduzido no contato do

borne.

7.1.1.1 Torques de aperto

Para os bornes X1 e X11 é valido um torque de aperto de:
0,4 Nm a 0,5 Nm

e para os bornes X2, X3, X4, X5, X6, X7, X8 e X9 é valido um torque de aperto de:
0,5Nm a 0,6 Nm.

Deve-se observar e aplicar os torques de aperto dos bornes de
@ NOTA conexdao. Antes do comissionamento, eles devem ser verificados e,

se necessario, apertados !

Péagina 18 de 88 © R. STAHL HMI Systems GmbH / OI_ET_xx6_A_pt_br_V_03_00_41.docx / 29.08.2024



Temperaturas maximas permitidas Manual de instru¢fes ET-xx6-A

8 Temperaturas maximas permitidas
8.1 Circuitos elétricos externos sem seguranca intrinseca

Tenséo de alimentacdo (X1):

Tens&o nominal 24 VCC (+20% / -15%)
Consumo de corrente com Upom 1,5 A max
Tensdo max. de trabalho Un, 30 VvCC

RS-422/-232 COM 1 (X2):

Tensao nominal RS-422: 5 VCC RS-232: +12 VCC
Tensao max. de trabalho Un, 253 VCA

USB-1 (X5):

Tensao nominal 5VCC

Tensao max. de trabalho Un, 253 VCA

USB-3 (X7):

Tensdo nominal 5VCC

Tensdo max. de trabalho Un, 253 VCA

Ethernet Cobre (X11):

Tensao nominal 5VCC
Poténcia nominal 100 mwW
Tensao max. de trabalho Un, 30VCC
Audio (X3):

Tensao nominal 5VCC
Tensao max. de trabalho Un, 253 VCA

8.2 Interface Optica exterior de seguranca intrinseca
Ethernet Fibra dptica (X10):

Comprimento de onda 1350 nm
Poténcia irradiada <35mw
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8.3  Circuitos elétricos externos de seguranca intrinseca
USB-0 (X4):
Os valores maximos para o grupo lIC:
Ui = - V U | = 59 V
li = - mA lo =] 218 A
P = - mw Po =] 124 w
Ci = 0 uF Co = 51 11 28 43 uF
Li = 0 mH Lo = 10 5 2 1 uH
Os pares C, e Lo podem ser usados entre si
Os valores maximos para o grupo |IB:
Ui = - V U | = 59 \Y
li = - mA lo =] 218 A
Pi = - mwW P, =] 124 w
Ci = 0 uF Co | = 14 40 79 200 uF
Li = 0 mH Lo = 50 20 10 5 uH
Os pares C, e L, podem ser usados entre si
USB-2 (X6):
Os valores méximos para o grupo IIC:
Ui = - Y, U | = 5,9 V
li = - mA lo =] 2,18 A
P, = - mw Po = 1,24 W
Ci = 0 uF Co = 51 11 28 43 uF
L | = 0 mH L. | =] 10 5 2 1 uH
Os pares C, e L, podem ser usados entre si
Os valores méximos para o grupo |IB:
Ui = - Y, U | = 5,9 V
li = - mA lo =] 218 A
P, = - mw Po = 1,24 W
Ci = 0 uF Co | = 14 40 79 200 uF
Li = 0 mH Lo = 50 20 10 5 uH

Os pares C, e L, podem ser usados entre si
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Reader RSil (X8) +Uint 1 (circuito de corrente de alimentacg&o, X8.0, no caso de ponte

Reader RSil (X8) +U_ex1 (circuito de corrente de alimentacdo, X8.2, no caso de ponte

apos X8.2):
Uo = 10,4 V
lo = 220 mA
Po = 2,29 w
Co = 0,08 uF
Lo = 0,01 mH
de X8.0):
Ui = 12,4 Vv
l; = 220 mA
Pi = 2,29 mwW
Ci = 25 nF
Li = 0 mH

Os valores maximos para o grupo IlIC:

Reader RSil (Alimentacdo Reader, X8.3-4):

Ui = - \Y Uo = 5,36 V

li = - mA lo = 220 mA

P = - W Po = 1,18 W

Ci = 5,3 uF Co = 40,7 59,7 uF

L; = 0 mH Lo = 2 1 HH
Os pares C, e Lo podem ser usados entre si
Os valores méximos para o grupo |IB:

Ui = - \Y Uo = 5,36 V

li = - mA lo = 220 mA

=} = - w Po = 1,18 W

Ci = 5,3 uF Co = 70,7 1247 uF

L; = 0 mH Lo = 20 10 HH
Os pares C, e Lo podem ser usados entre si

Reader RSil e RSi2 (entradas e saidas de sinal, X8.5-8):

Os valores maximos para o grupo |IC:

Ui = 15 V Uo = 5,36 V

li = 500 mA lo = 46 mA

Pi = 2,5 W Po = 62 mwW

Ci = 0 uF Co = 46 uF

L; = 0 mH Lo = 2 HH
Os valores maximos para o grupo |IB:

Ui = 15 \Y Uo = 5,36 V

li = 500 mA lo = 46 mA

Pi = 2,5 w Po = 62 mwW

Ci = 0 MF Co = 79 I,LF

Li = 0 mH Lo = 20 mH
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Temperaturas maximas permitidas

Reader WCRL1 (X8) (conexao da tensdo de alimentacédo, X8.1-2):

Ui = 11,4 \
li = 200 mA
P = 2,28 W
Ci = 25 nkF
Li = 0 mH

Reader WCR1 (Alimentacdo Reader, X8.3-4):

Os valores maximos para o grupo lIC:

Ui = - Vv Us 5,88 Vv

li = - mA lo 200 mA

P; = - mw Po 1,18 w

Ci = 5,3 = Co 27,7 37,7 uF

L = 0 mH Lo 2 1 uH
Os pares C, e L, podem ser usados entre si
Os valores maximos para o grupo |IB:

Ui = - Vv U 5,88 Vv

li = - mA lo 200 mA

P; = - mw Po 1,18 w

C = 5,3 uF Co 55,7 94,7 uF

L = 0 mH Lo 20 10 uH
Os pares C, e Lo podem ser usados entre si

Reader WCR1 e WCR2 (entradas e saidas de sinal, X8.5-8):

Os valores méaximos para o grupo IIC:

Ui = 15 \Y Uo 5,88 Vv

li = 500 mA lo 51 mA

P, = 2,5 w P, 75 mwW

Ci = 0 uF Co 34 uF

L = 0 mH Lo 2 uH
Os valores maximos para o grupo |IB:

Ui = 15 \Y Uo 5,88 \Y

li = 500 mA lo 51 mA

P, | = 2,5 W Po 75 mw

Ci = 0 uF Co 63 nF

Li = 0 mH Lo 20 puH
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Interface PS2 (X9):
Teclado, mouse, Trackball, conexao para Joystick

Os valores méximos para o grupo IIC:

Ui = - \Y U = 5,88 \

li = - mA lo = 200 mA

P, = - mw P, = 1,18 w

Ci = 17,6 = Co = 15,4 25,4 uF
Li = 0 mH Lo = 2 1 uH

Os pares C, e Lo podem ser usados entre si

Os valores maximos para o grupo |IB:

U, = - \Y Us = 5,88 \
I = - mA lo = 200 mA
P = - mw P, = 1,18 W
Ci = 17,6 uF Co = 10,4 20,4 | 434 | 824 | F
Li = 0 mH Lo = 100 50 20 10 uH

Os pares C, e L, podem ser usados entre si

@ ATENCAO O teclado externo opcional NAO pode ser conectado sob tens&o !

9 Caddigo detipo
9.1 Homologacéo
ET-xX6-A-X-X

Informagdes adicionais como
HDn (Disco rigido, n = tamanho da
memoria)
SR (Sunlight readable Display)
Outras informagdes (ndo Ex relevantes)
Interface Ethernet
FX (Fibra éptica)
TX (Cabo de cobre)
Revisédo de Hardware 3
Familia (definicao fixa para 6)
Tamanho (tela)
0 £ telade 26 cm/ 10,4"
12 telade 26 cm/10,4"
3 £telade 38 cm/ 15"
52 telade 48 cm/ 19"
Variante
3£ Eagle
4 2 Open HMI (Panel PC)
5 £ Remote HMI (Thin Client)
Aparelho HMI para zonas 1 e 21
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9.2 Variantes
9.2.1 ET-3x6-A-*-BS (Operator Interfaces)

Essas variantes se aplicam a todas as Interfaces de Operador a partir
@ NOTA da revisdo de hardware 03.00.x5, com processador de nucleo unico
Bay Trail Atom E3815.

ET-xxx-A-aa-BS-bb-Rx-dd-ee-ff

Placa frontal

Modulo de leitura

Meméria de dados

Meméria de trabalho

Variante da tela

Tipo de processador (definido
permanentemente como BS = Bay Trail)
Interface Ethernet

306 /316/ 336
Variantes:

Arranjo do coédigo das variantes Declaracado

Variante com
ET-3x6-A-FX-BS-bb-Rx-dd-ee-ff Interface de fibra Optica Ethernet 100Base-FX (Ex op is)
ET-3x6-A-TX-BS-bb-Rx-dd-ee-ff Interface de cobre Ethernet 10/100Base-TX (Ex €)
ET-3x6-A-aa-BS-TFT-Rx-dd-ee-ff Tela TFT (Standard)
ET-3x6-A-aa-BS-SR-Rx-dd-ee-ff Tela Sunlight readable 1000 cd/mz?

(apenas ET-336-A-*-BS) (ndo mais disponivel)
ET-3x6-A-aa-BS-bb-R2-dd-ee-ffr Meméria de trabalho 2 GB
ET-3x6-A-aa-BS-bb-Rx-16GB-ee-ff 16 GB Solid State Drive
ET-3x6-A-aa-BS-bb-Rx-dd-RSi1-ff Médulo encaixavel para leitor com interface RS-232,
alimentacéo é feita através do aparelho HMI

ET-3x6-A-aa-BS-bb-Rx-dd-ee-PES Placa frontal em poliéster
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9.2.2 ET-3x6-A-*-BT (Operator Interfaces)

Essas variantes se aplicam a todas as interfaces de operagéao a partir
@ NOTA da revisdo de hardware 03.00.x8, com processador quad core Bay
Trail Atom E3845.

ET-xxx-A-aa-BT-bb-Rx-dd-ee-ff

Placa frontal

Modulo de leitura

Meméria de dados

Memoria de trabalho

Variante da tela

Tipo de processador (definido
permanentemente como BT = Bay Trail)
Interface Ethernet

306 /316 /336

Variantes:

Arranjo do codigo das variantes Declaracéo

Variante com
ET-3x6-A-FX-BT-bb-Rx-dd-ee-ff Interface de fibra Optica Ethernet 100Base-FX (Ex op is)
ET-3x6-A-TX-BT-bb-Rx-dd-ee-ff Interface de cobre Ethernet 10/100Base-TX (Ex e)
ET-3x6-A-aa-BT-TFT-Rx-dd-ee-ff Tela TFT (Standard)
ET-3x6-A-aa-BT-bb-R3-dd-ee-ffr Memodria de trabalho 4 GB
ET-3x6-A-aa-BT-bb-Rx-64GB-ee-ff 64 GB Solid State Drive
ET-3x6-A-aa-BT-bb-Rx-dd-RSi1-ff Médulo encaixavel para leitor com interface RS-232,
alimentacéo é feita através do aparelho HMI

ET-3x6-A-aa-BT-bb-Rx-dd-ee-PES Placa frontal em poliéster
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9.2.3 ET-4x6-A-*-BT (Panel PC)

E3845.

Essas variantes se aplicam a todas os Panel PC's a partir da Reviséo
de Hardware 03.00.x4, com processador quad core Bay Trail Atom

ET-xxx-A-aa-BT-Rx-bb-cc-dd-ee

Placa frontal

Moédulo de leitura
Memoria de dados
Variante da tela
Memoria de trabalho

Tipo de processador (definido
permanentemente como BT = Bay Trail)
Interface Ethernet

406 /416 / 436 / 456

Variantes:

Arranjo do codigo das variantes

Declaracéo

Variante com

ET-4x6-A-FX-BT-Rx-bb-cc-dd-ee

Interface de fibra éptica Ethernet 100Base-FX
(Ex op is)

ET-4x6-A-TX-BT-Rx-bb-cc-dd-ee

Interface de cobre Ethernet 10/100Base-TX (Ex €)

ET-4x6-A-aa-BT-R3-bb-cc-dd-ee

Memoria de trabalho 4 GB

ET-4x6-A-aa-BT-Rx-TFT-bb-cc-dd-ee

Tela TFT (Standard)

ET-4x6-A-aa-BT-Rx-SR-bb-cc-dd-ee

Sunlight readable 1000 cd/m?2
(apenas ET-436-A-*-BT) (n&o mais disponivel)

ET-4x6-A-aa-BT-Rx-bb-64GB-dd-ee

64 GB Solid State Drive MLC

ET-4x6-A-aa-BT-Rx-bb-128GBM-dd-ee

128 GB Solid State Drive MLC

ET-4x6-A-aa-BT-Rx-bb-cc-RSil-ee

Médulo encaixavel para leitor com interface
RS-232, alimentacao é feita através do aparelho
HMI

ET-4x6-A-aa-BT-Rx-bb-cc-dd-PES

Placa frontal em poliéster

ET-4x6-A-aa-BT-Rx-bb-cc-dd-VA

Placa frontal em aco inoxidavel (apenas 436 e 456),
NAO variante SR
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9.24

ET-5x6-A-*-BT (Thin Client)

E3845.

Essas variantes se aplicam a todas os Thin Client's a partir da Revisédo
de Hardware 03.00.x4, com processador quad core Bay Trail Atom

ET-xxx-A-aa-BT-Rx-bb-cc-dd-ee

Placa frontal

Modulo de leitura
Memoria de dados
Variante da tela
Memoria de trabalho

Tipo de processador (definido

permanentemente como BT = Bay Trail)
Interface Ethernet

516 /536 / 556

Variantes:

Arranjo do cédigo das variantes

Declaracao

Variante com

ET-5x6-A-FX-BT-Rx-bb-cc-dd-ee

Interface de fibra Optica Ethernet 100Base-FX (Ex op
iS)

ET-5x6-A-TX-BT-Rx-bb-cc-dd-ee

Interface de cobre Ethernet 10/100Base-TX (EXx €)

ET-5x6-A-aa-BT-R3-bb-cc-dd-ee

Memoria de trabalho 4 GB

ET-5x6-A-aa-BT-Rx-TFT-bb-cc-dd-ee

Tela TFT (Standard)

ET-5x6-A-aa-BT-Rx-SR-bb-cc-dd-ee

Sunlight readable 1000 cd/m2 (apenas ET-536-A-*-BT)
(ndo mais disponivel)

ET-5x6-A-aa-BT-Rx-bb-64GB-dd-ee

64 GB Solid State Drive (SSD)

ET-5x6-A-aa-BT-Rx-bb-128GB-dd-ee

128 GB Solid State Drive (SSD)

ET-5x6-A-aa-BT-Rx-bb-cc-RSil-ee

Maddulo encaixavel para leitor com interface RS-232,
alimentacdo é feita através do aparelho HMI

ET-5x6-A-aa-BT-Rx-bb-cc-dd-PES

Placa frontal em poliéster

ET-5x6-A-aa-BT-Rx-bb-cc-dd-VA

Placa frontal em aco inoxidavel, NAO variante SR
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10

Notas técnicas de seguranca

No caso de realizar trabalhos em &reas potencialmente explosivas, a
NOTA seguranca de pessoas e instalacdes depende do cumprimento de

Neste capitulo se resumem as principais medidas de seguranca. Este
serve de complemento as normas correspondentes e deve ser
obrigatoriamente consultado pelo pessoal responsavel.

todas as normas e regulamentos de seguranca pertinentes. Por isto,
0 pessoal de montagem e manutencdo que trabalha nessas
instalacBes tem uma grande responsabilidade. O conhecimento exato
das normas e regulamentos em vigor € obrigatorio.

As notas listadas no paragrafo 10.1 devem ser obrigatoriamente

& CUIDADO consideradas para evitar ferimentos e danos materiais !

10.1

Instalacédo e operacao

Durante a instalagao e operacao é necessario observar o seguinte:

Aplicam-se as nhormas e regulamentos nacionais de montagem e instalacdo em vigor (por
ex. IEC/EN 60079-14).

O aparelho esté certificado como aparelho de instalacéo fixa. O aparelho deve ser fixo com
um suporte ou de qualquer outra forma em uma posi¢do determinada.

Uma alteracao da sua posicao s6 pode ser feita em estado ndo fechado. O EPL deve ser
respeitado!

O aparelho HMI sé pode ser colocado em funcionamento se estiver fechado.
Os aparelhos HMI podem ser instalados dentro da zona 1, 2, 21 ou 22.

Para a utilizagdo de acordo com NEC / UL, devem ser observados os desenhos 201717540
e 201133510. Se necessario, as pré-instalacdes de fabrica devem ser completadas em
conformidade.

A versdo da instalagcdo dos circuitos de campo de seguranga intrinseca podem ser
consultados nas normas de instalacao aplicaveis.

Ao aplicar na zona 1, 2, 21 e 22 podem ser conectados aos circuitos de campo de entrada
de segurancga intrinseca aparelhos das categorias 2G, 3G, 2D e 3D.

Se os aparelhos HMI forem aplicados em areas potencialmente explosivas com po, para
0s circuitos de corrente intrinsecamente seguros sao validos os valores maximos do grupo
IIB.

A conexdo simultdnea de varios equipamentos ativos em um sé circuito de campo de
seguranca intrinseca pode resultar em outros valores caracteristicos de seguranca. Neste
caso, a seguranca intrinseca pode ficar comprometida !

Os valores técnicos de seguranca do(s) aparelho(s) de campo conectado(s) devem
coincidir com as notas da ficha de dados ou com o certificado de exame CE de tipo.

Durante a montagem e operacao do aparelho HMI deve ser excluida a possibilidade de
mecanismos eletrostaticos de carga na superficie, os quais sejam mais fortes do que a
friccdo manual.

O aparelho HMI deve permanecer sem tenséo durante pelo menos 1 minuto antes de ser
aberto.

Péagina 28 de 88 © R. STAHL HMI Systems GmbH / OI_ET_xx6_A_pt_br_V_03_00_41.docx / 29.08.2024



Notas técnicas de seguranca Manual de instru¢fes ET-xx6-A

Antes de abrir a tampa da caixa € necessario garantir que todos os circuitos de campo sem
seguranca intrinseca estao desligados. Podem existir circuitos de campo de diferentes
origens !

Neste caso certificar-se também que os respectivos equipamentos (por ex. do SK-KJ1710)
também sejam desligados !

O aparelho HMI e o aparelho conectado devem ser incluidos no mesmo sistema de
conexdao equipotencial (v. exemplo de instalacdo no manual de hardware). Em alternativa
devem ser conectados apenas aparelhos separados do potencial de terra.

Os regulamentos nacionais em matéria de seguranca e prevencao de acidentes.
As normas técnicas mundialmente reconhecidas.
As instrucdes de seguranca deste manual de instrucdes.

Danos podem comprometer a protecéo contra explosées !

Utilize o aparelho HMI corretamente, apenas para os fins previstos (ver "Funcdo dos aparelhos").
A utilizag&o incorreta ou ndo autorizada e a inobservancia das notas deste manual de instru¢des
provocarao a rescisao da nossa garantia.

Séo proibidas quaisquer alteragdes e modificagbes no aparelho que prejudiquem a protecao
contra explosdes !

O aparelho HMI sé pode ser montado e operado em estado limpo, seco e sem danos !

10.2 Notas de aviso

Este é um dispositivo da classe A.

= Este dispositivo pode causar interferéncias radioelétricas na area
(D) ATENCAO P p

residencial; nesse caso o operador pode solicitar que sejam tomadas

medidas adequadas e assumida a responsabilidade.

Perigo de explosao !
A substituicdo de quaisquer componentes dos aparelhos pode
influenciar a posterior utilizagcdo do HMI em areas potencialmente

_ explosivas da Classe |, Divisdo 2, e por isso NAO é permitida !
Perigo de exploséao !

Equipamento conectado NAO pode ser separado do aparelho
HMI sob tensdo, exceto se for possivel garantir que o entorno do
aparelho HMI esta isento de misturas inflaméaveis de gas !

10.3 Condicdes especiais

Os painéis frontais dos aparelhos HMI equipados com uma tela

& CUIDADO "Sunlight readable”, identificaveis pela designa¢éo "SR" no codigo de

tipo, s6 podem ser limpos com um pano umido !
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10.4 Seguranca industrial

Nossos produtos com fungfes de seguranca industrial séo compativeis com a operacao segura
de instalacdes, sistemas e maquinas. No entanto, para garantir a protecdo contra ameacas
cibernéticas, é necessario um conceito holistico de seguranca industrial. Este conceito deve ser
implementado de forma holistica, mantido continuamente e deve corresponder ao nivel
tecnolégico atual. O respectivo operador € responsavel por isso.

Os seguintes pontos devem ser observados para um conceito de seguranga industrial:

e Prevencédo de acesso ndo autorizado a instalacdes, sistemas, maquinas e redes

¢ Conectar sistemas, maquinas e componentes apenas a rede da empresa ou a Internet, se
necessario

e Usar medidas de protecéo, por ex., uso de firewalls e segmentacéo de rede
e Usar apenas as versdes mais atuais do produto de software

e Executar as atualizacbes de software assim que houver atualizagbes correspondentes
disponiveis

e Uso de contas de usuario padréo para operacdes regulares
e Uso de senhas fortes

¢ Protecdo adequada de contas de administrador

e Uso de diretrizes de seguranca

e OQOutras medidas, conforme necessario

R. A STAHL utiliza nos seus produtos o Windows 10. A empresa nao desenvolve quaisquer
funcbes criptograficas. Ele ndo cria uma configuracdo de sistema / protecao do sistema, néo
fornece nenhuma diretriz de seguranga para isso, nem se refere a tais diretrizes.

A R. STAHL esta constantemente desenvolvendo seus produtos, contribuindo assim para a
seguranca da instalagdo e minimizando o risco de ameagas cibernéticas.
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11

Instalacao

11.1 Geral

@ NOTA O operador de um sistema elétrico em uma area potencialmente

Para sistemas elétricos devem ser respeitadas as normas e
regulamentos de montagem e operagdo em vigor (por ex. RL
1999/92/CE, RL 2014/34/CE e IEC/EN 60079-14).

explosiva deve manter o equipamento em perfeito estado, efetuar a
operacdo e manutencdo de forma correta e realizar trabalhos de
conservagao e reparo.

11.2 ET-xx6-A-*

Devem ser respeitados os certificados de exame CE de tipo. Particularmente importante é
0 cumprimento das eventuais "Condi¢fes especiais” ai contidas e dos valores de operacao
elétricos permitidos.

A conexédo PA do aparelho HMI na parte traseira da caixa deve ser conectada ao condutor
equipotencial da area potencialmente explosiva. O cabo aterramento deve possuir, no
minimo, 4 mm2 (AWG12) e estar equipado com um terminal de cabo adequado. Para evitar
correntes transitérias para o sistema PA do aparelho HMI, é necessério que os aparelhos
conectados estejam separados da terra de forma segura ou conectados ao mesmo sistema
PA do aparelho HMI.

A conexao PA do aparelho HMI na parte traseira da caixa esta ligada internamente com o
cabo de alimentagcdo GND (X1 Pino 3 e 4).

Os aparelhos HMI podem ser montados e operados em qualquer posi¢do. Deve ser
assegurada uma suficiente ventilacdo dos aparelhos, de forma a respeitar a gama de
temperaturas de servico.

Entre pontos de conexdo condutores com e sem segurancga intrinseca deve ser mantida
uma distancia minima de 50 mm durante a montagem.

Para a conexdo conjunta dos aparelhos HMI aos circuitos de comando com seguranca
intrinseca dos respectivos equipamentos devem ser respeitados o0s valores maximos do
aparelho de campo e respectivo aparelho no campo de agéo da protecao contra explosdes
(comprovante de seguranca intrinseca).

A frente do aparelho HMI deve ser protegida contra a exposic¢ao direta a raios UV através
de um toldo. Isso aumenta a vida til da pelicula frontal. Aqui € imprescindivel garantir que
esta protecdo NAQ assenta muito perto da placa frontal. Deve ser assegurada uma
suficiente circulagéo (troca) de ar através da placa frontal !

Os aparelhos HMI ET-4x6-A-* e ET-5x6-A-* podem ser operados a +55 °C APENAS POR
UM CURTO PERIODO.

11.2.1 Instalacdo de aparelhos HMI em caixas com o tipo de prote¢ao “e” ou “t”

Caso os aparelhos HMI ET-xx6-A-* sejam montados em uma caixa com o tipo de protecdo Ex e
ou Ext, a protecdo mecanica contra impactos e a protecao IP, até IP65, permanecem inalteradas,
mesmo apds o aparelho ter sido instalado. Os requisitos internos de separacéo e as condi¢ges
de temperatura da caixa Ex e devem corresponder as diretrizes relevantes. A distancia dos
bornes dos aparelhos HMI em relacéo a outras pec¢as condutoras isoladas (excec¢éao: terra) dentro
da caixa Ex e deve ser de 50 mm no minimo.
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11.2.2 Prensa-cabos

Os aparelhos IHM da plataforma de aparelhos EAGLE (ET-xx6-A) sdo montados de fabrica com
prensa-cabos do tipo STAHL 8161/* (Ex i - conexdes) e do tipo HSK-M-Ex (conexdes Ex e). Eles
sao selecionados de forma que estejam em conformidade com todas as aprovacdes relevantes
para o aparelho. Nas marcacfes Ex relevantes do aparelho também esté@o contidas as buchas e
ndo séo necessariamente marcadas de maneira especial na entrega de fabrica. Nisso, o seguinte
deve ser observado:
e Os prensa-cabos néo utilizados devem ser tapados com parafusos de fechamento ou
tampdes (estado de fornecimento).
e Os torques de aperto dos prensa-cabos variam de acordo com os cabos e fios utilizados.
Eles devem ser determinados pelo usuério e aplicados em conformidade.
¢ Nos sistemas fornecidos de fabrica todos os componentes estdo corretamente instalados
em conformidade com as normas. Como os cabos e prensa-cabos podem sofrer alteragbes
devido ao armazenamento, a temperatura, etc., os aparafusamentos pré-instalados devem
ser verificados novamente antes do comissionamento e, se necessario, apertados.
e Apertos demasiado frouxos ou demasiado fortes podem comprometer o tipo de protecéo,
a vedacao ou o até mesmo o alivio de tensao.
e Prensa-cabos com uma porca cega sem bracadeira de alivio de tensao sé devem ser
usadas com cabos e fios instalados de forma fixa. O instalador deve assegurar o alivio de
tenséo necessério.

Podem ser usados prensa-cabos aprovados similares, desde que eles correspondam ou sejam
superiores a area (por ex., zona) e a faixa de temperatura aprovadas, assim como a aprovacao
do pais (p. ex., ATEX para a Europa) do aparelho HMI.

Os orificios dos prensa-cabos no involucro ndo podem ficar abertos, devendo ser tapados com
um parafuso de fechamento aprovado. O parafuso de fechamento aprovado deve corresponder
ou ser superior a area (por ex.,zona) e a faixa de temperatura aprovadas, assim como a
aprovacao do pais do local de instalacao (p. ex., ATEX para a Europa) do aparelho HMI.
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11.3 Utilizacéo das interfaces USB

Hardware e conexao
aparelhos USB com seguranca . _
o equipamento com seguranca intrinseca
intrinseca
Conexao a area . .
. : . area potencialmente
area segura potencialmente area segura .
. explosiva
explosiva
X4 (Ex ) X - - -
; através de VB-
X6 (Ex) - USB-Plug } J
X5 (Ex e) aparelhos protegidos
através de VB-USB- contra explosdo, mas
X7 (Ex €) i INST1 sem seguranca
intrinseca
Funcionalidade e utilizacao
Transmisséo do projeto
ET-3x6-A-* (projeto SPSPIusWIN) i
Cépia de seguranca do aparelho -
- Instalacbes de
ET-Ax6-A* R?pOS'QaO do (?s-tado de entrega software respectiva fungéo do
Criacdo de usuario / OEM Backup - aparelho *
Instalacdes de software
Reposicao do estado de entrega -
ET-5x6-A-* Parametros Importacéo /
Exportacéo i
DOCUMENTACAO |t
Variantes de conexao das interfaces USB Ex e

11.3.1  Utilizac&o de dispositivos de memoéria USB

~ S6 podem ser utilizados dispositivos de memaoria USB homologados
@ ATENCAO de acordo com a IEC/EN 60079-11 !

Um dispositivo de memoéria Ex autorizado também pode ser

@ NOTA conectado a interface USB Ex i do aparelho HMI na area segura, se

tiver sido previamente operado em um PC qualquer !

Se forem conectados as interfaces USB Ex i aparelhos ndo autorizados pela R. STAHL HMI
Systems GmbH, os componentes de protecdo podem sofrer danos e prejudicar a seguranca
intrinseca das interfaces.

Neste caso a R. STAHL HMI Systems GmbH ndo apresenta qualquer garantia de que a
seguranca intrinseca permaneca inalterada !

11.3.2  Utilizacdo de aparelhos USB externos

| @ NOTA N&o valido para ET-5x6-A-*

As instalacbes de software podem ocorrer com qualquer aparelho USB sob as seguintes
condigdes:
e Ainstalacédo é feita na area segura
e Os aparelhos USB devem ser conectados com o cabo de conexdo VB-USB-INST1 as
interfaces USB Ex e USB1 ou USB3 (X5 ou X7).
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ET-xx6-A :
| ; "
USB1 / USB3 Alimentacdo
B : VB-USB-INST1 Apgg‘;'ho ext. ew—
X5/ X7 I Fusivel ﬁpmoa,fa e tensdo de rede
vec[ @1 i verm '_ISOOmAl atfravés da
use-| @2 S 2 br alimentag¢do ou
use+[ @3 1 3 vd outras conexdes
GND| @4 4 L S e e
PA ¥ Blindagem vd/amr
|
|

por ex. disco rigido, drive CD/DVD, interface Profibus

Esquema de conexdes com VB-USB-INST1 (disco rigido, CD / DVD com SV)

A conexao direta sem VB-USB-INST1 nao é permitida !

@ ATENCAO Isto pode provocar dar'lOS nos circuitos de comutacdo internos,
deixando de ser possivel garantir o cumprimento dos valores
caracteristicos Ex do aparelho HMI !

11.4 Interfaces USB

Todos os aparelhos HMI da série ET-xx6-A-* possuem 4 canais de interface USB.
e USBO em X4 para conexao de um drive USBi interno.
e USB1 em X5 para conexéo de aparelhos USB externos.
e USB2 em X6 para conexdo de um drive USB externo.
e USB3 em X7 para conexéao de aparelhos USB externos.

- A visdo geral das conexdes e a ocupacdo das interfaces
DOCUMENTACAO dos aparelhos HMI ET-xx6-A-* podem ser consultadas em

Capitulo Conexoes.

11.4.1 Interfaces USB Ex i USBO, USB2
As interfaces USB Ex i USBO e USB2 (X4 e X6) destinam-se a conexdao de drives USBi
encaixaveis interna e externamente.

A alimentagcdo comum para USBO e USB2 pode ser carregada com uma corrente maxima de
500 mA.

11.4.2 Interfaces USB Ex e USB1, USB3

As interfaces USB Ex e USB1 e USB3 (X5 e X7) destinam-se a conexao de aparelhos USB
externos.

A alimentagcdo comum para USB1 e USB3 pode ser carregada com uma corrente maxima de
500 mA.
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11.4.2.1 Variantes de conexdo das interfaces USB Ex e

Ambas as interfaces USB Ex e possuem uma estrutura idéntica. Nos bornes X5 (USB 1) e X7
(USB 3) podem ser conectados aparelhos do tipo de protecdo contra ignicdo Seguranca
intrinseca ou aparelhos com circuitos de campo sem seguranca intrinseca.

Se forem conectados aparelhos com seguranca intrinseca as
@ ATENCAO interafeces USB Ex e dos aparelh'os HMI ET—xx6—A—*,'a R. STAHL HMI

Systems GmbH nao pode garantir que a segurancga intrinseca destes
aparelhos permaneca inalterada !

Sao possiveis as seguintes variantes de conexao:
1. Se for conectado um aparelho USB que ndo possuam conexao a tensao de rede, este pode
ser alimentado a partir da alimentagéo interna (borne 1).
2. Se for conectado um aparelho USB que possua conexédo a tensdo de rede, a alimentacéo
interna (borne 1) ndo pode ser conectada: o aparelho deve ser alimentado externamente.

11.4.2.2 Borne deligagdo conforme tipo de protecéo "e" (IEC/EN 60079-7)
Os bornes de ligagdo X5 e X7 séo concebidos com o tipo de protecdo contra ignigéo "e".
Podem ser conectados condutores flexiveis de 0,2 - 2,5 mm2 (AWG24 - AWG14).

O comprimento maximo de cabo para a conexao as interfaces USB Ex e (X5 e X7) pode ser, no
méaximo, 2,5 m.

O isolamento do fio deve chegar até imediatamente antes do corpo do borne.

11.4.2.2.1 Variante de conexdo Tipo 1

¢ O aparelho USB nédo precisa de uma alimentacéo de corrente externa, uma vez que o
consumo de corrente <500 mA
e Sem conexdes a tensao de rede devido a outras conexdes, por ex. stick WLAN.

| ;
ET-xx6-A : I por ex. caixa Ex d I
| |
USB1 / USB3 : | |
Ex e | Aparelho I
X5 | X7 I | USB nenhuma |
I s Conexdo a tensdo de rede |
VCC| @1 . I vce |
USB-| @2 USB-
Us+[ @3 | vd | USB+ por ex. pen WLAN |
GND| @4 } ggrﬁp } GND :
| dofio |
| | |
_______ o L_____________________l

Esquema de conexdes Tipo 1 (por ex. stick WLAN)
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11.4.2.2.2 Variante de conexdao Tipo 2

e O aparelho USB precisa de uma alimentacao de corrente externa para funcionar, uma vez
gue o consumo de corrente >500 mA, por ex. disco rigido, drives de CD / DVD.

e O aparelho USB possui conexdes a tensédo de rede através de outras conexdes, por ex.
conversor USB / serial.

por ex. caixa Ex d

| |
ET-xx6-A | | |
| : - '
USB1 / USB3 | I Alimentacdo |
Ex e : | Aparelho ext. |
USB Conexdo & tensdo
X5/ X7 | | de rede através '
vecl @1—nce | | vce da alimentagdo I
UsB-| @2 i V; I USB- ou outras conexdesl
UsB+ @3 = - USB+ |
GND| @4 2 = ] oN0 00 ————
I dofio I
| |
L

Esquema de conexdes Tipo 2 (por ex. disco rigido, CD / DVD com SV)

11.4.2.2.3 Variante de conexdo Tipo 3

e O aparelho USB precisa de uma alimentacdo de corrente externa para funcionar, uma vez
que o consumo de corrente >500 mA, por ex. disco rigido, drives de CD / DVD.

e O aparelho USB possui conexfes a tenséo de rede através de outras conexdes, por ex.
conversor USB / serial.

e O aparelho USB precisa da conexao VCC (alimentacéo interna — borne 1) do aparelho HMI
para funcionar.

ET-xx6-A

|

I

USB1 / USB3 :

e Alimemoc;éo‘ |

X5/ X7 Aparelho

| ext. | 1

vee| @1 +H— uss Conexdo G tensdo |
Uss-| @2 de rede através

UsB+| @3 DOOO( ! WE da alimentagdo I

pA CND|_@4 ou outras conexdes

Blindagem | Execugéo Execuc,éol Blindagem e I_ R
PA T I
1
I

| Comprimento max. do cabo 2,5 m |

Observagao:
Trangar os fios USB- / USB+ até
pouco antes dos bornes

Esquema de conexdes Tipo 3 (qualquer aparelho USB com SV)
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12 Montagem e desmontagem
12.1 Geral

Durante a montagem e desmontagem devem ser respeitadas as
normas técnicas reconhecidas. Sobretudo durante trabalhos em
sistemas eletrdnicos e pneumaticos devem ser respeitadas as

NOTA disposicdes especiais de seguranca. Na Alemanha devem ser
respeitadas, entre outras, as normas da BG (Associagao profissional)
e o BetrSichVer (Regulamento relacionado a seguranga no trabalho).

12.2 Molde de montagem ET-xx6-A-*

Elabore um molde de montagem com as seguintes medidas:

Profundidade Espessura do
Aparelho HMI Largura Altura de montagem material
ET-x06-A-* 3855+05mm |257,5+0,5 mm 150 mm até 8 mm
ET-x16-A-* 359,5+05mm |257,5+0,5 mm 150 mm até 8 mm
ET-x36-A-* 4275+ 05 mm |327,5+0,5mm 165 mm até 8 mm
ET-x56-A-* 522,5+0,5mm [412,5+0,5mm 165 mm até 8 mm

12.3 Arealivre de montagem

A area mostrada no esboc¢o deve ser mantida livre de todos os outros
componentes ou acessorios!

Na instalacdo dos aparelhos HMI em involucros fornecidos pela
R. STAHL, esses requisitos sdo atendidos.

i Area livre de montagem i
| j |
| @ f CXicom |
| e = e e —b— e |
| ! : | |
| ! ! ! |
B o o ] |
| ! | ! |
| ; i ! |
| ! ; ' |
| A S i g J 1
[ : |
| ; |
| ' |
i Area livre de montagem i
L sl avaiasy SRR i A e S i M o s e i 2 = |
Aparelho HMI Largura Altura Profundidade
ET-x06-A-* 484 mm 356 mm 200 mm
ET-x16-A-* 458 mm 356 mm 200 mm
ET-x36-A-* 526 mm 426 mm 200 mm
ET-x56-A-* 621 mm 511 mm 215 mm
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13 Colocacao em funcionamento
13.1 Geral

Alguns pontos especiais relacionados a colocacdo em
funcionamento:

e 0 aparelho HMI foi corretamente instalado,
e 0 aparelho HMI esta livre de danos,
e a caixa dos bornes esta limpa,

¢ todos os parafusos estdo bem apertados,

e 0 aparelho HMI esta ligado corretamente ao sistema de
conexao equipotencial no local antes de ligar a tensdo através
da conexao PA exterior,

e atampa da caixa dos bornes esta bem fechada.

13.2 Conexoes

Borne Pino Significado Conexao

X1

Alimentacdo Aparelho HMI +24 VCC

Alimentacao Aparelho HMI +24 VCC

Alimentacao Aparelho HMI GND

Alimentacdo Aparelho HMI GND

Alimentacéo de
energia

do

Aparelho HMI

X2

TxD-b B (+)

TxD-a A(-)

RxD-b

RxD-a

TxD-b’

TxD-a’

RxD-b’

RxD-a’

Serial
Interface COM1
RS-422/485

TxD

RxD

RTS/

CTS

GND

Serial
Interface COM1
RS-232

X3

Line out direita

GND

RN
wnvkISIGIEIBlojo|No|jalsw|N kA w(N|-

Line out esquerda

Audio Ex e

X4

Interface USB, Conexao Tipo A - Tomada

USBO Exi

X5

VCC

USB -

USB +

GND

USB1 Ex e

X6

VCC

USB -

USB +

GND

GND

USB2 Ex i

X7

VCC

USB -

USB +

AIWINIFRPIORWINIEFLIAWN|EF

GND

USB3 Ex e
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X8 0 |+U _INT21 Conexéo para leitor
1 oV Exi
2 |+U EX1
3 |GND
4 |+U RD
5 |Sinall
6 |[Sinal 2
7 |Sinal 3
8 |[Sinal4
9 |+U_EX1 (out)
X9 1 |VvCC Interface PS/2 *
2 |KBDAT Exi
3 |KBCLK para
4 |MSDAT Teclado externo /
5 |MSCLK Mouse
6 |GND
X10 1 | Conexao de fibra 6ptica Tipo Tomada SC Duplex | Conexao Ethernet de
fibra éptica **
X11 1 |TxD(#) Ethernet Cobre
2 |TxD(-) Conexéo **
3 |RxD (+)
4 |RxD(v)

*%*

A interface COM deve ser cabeada/ligada apenas como RS-232
ou como RS-422/485 !

Nao é permitido um cabeamento/uma conexao em simultaneo de
RS-232 e RS-422/485 !

O teclado externo opcional NAO pode ser ligado sob tens&o !
Observe que a conexdo de Ethernet é executada como variante de
condutor de fibra o6ptica (X10) ou variante de cobre (X11)
(dependendo da variante pedida) !

No caso da conexao de condutor de fibra 6ptica deve ser utilizado
um cabo de fibra de vidro Multimode com 62,5 um de didametro
nuclear e 125 um de diametro exterior.

Ao usar as interfaces de fibra Optica dos dispositivos EAGLE, eles
devem ser conectados e operados com seguranga com outros
dispositivos que estejam em conformidade com os valores-limite
da Classe 1 de acordo com a IEC 60825-1 ou que sejam
classificados como radiacéo Optica inerentemente segura "op is"
de acordo com a IEC 60079-28.

Em todos os bornes dos aparelhos HMI podem ser conectados
cabos de cobre com secgdes transversais entre 0,2 mm? (AWG24)
e 2,5 mm? (AWG14).

As secc0Oes transversais dos condutores devem ser selecionadas
de acordo com normas inequivocas, como por ex. a DIN VDE
0298. Aqui deve ser considerada a intensidade da corrente, altas
temperaturas, agrupamentos de cabos etc. Os fatores de reducéo
necessarios devem ser considerados !
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13.2.1 Posicdo do comutador DIP S3 e S4
Comutador Posicéo Interface Funcéo
S3-1 Nenhuma resisténcia terminal do bus
OFF .
definida
ON COM1 Resisténcia terminal do bus TxD Cabo
S3-2 RS-422/485 Nenhuma resisténcia terminal do bus
OFF i
definida
ON Resisténcia terminal do bus RxD Cabo
S4-1 S4-2 S4-3 Interface Modulacéao
0 0 0 Digitacdo automatica
0 1 0 RS-422 Modulacdo sempre ativa
0 0 1 Modulagéo é ativada pelo SW
0 1 1 Controlador em modo de repouso
1 0 0 Digitacdo automatica
1 1 0 Status ndo permitido!!!
1 0 1 RS-485 Modulac&o é ativada pelo SW
1 1 1 Controlador em modo de repouso
S4-4 %IT\IF Touch Sem fungéo

13.2.2

LED de status

Com auxilio do respectivo estado dos LED presentes nos aparelhos HMI é possivel determinar
a atividade no respectivo cabo de dados.
Estes LED se encontram sob a tampa traseira adicional que cobre a placa da interface. Para
consultar os LED esta tampa traseira adicional deve ser removida.

O aparelho HMI ndo pode ser operado sem tampa da caixa em areas

potencialmente explosivas !
& CUIDADO Assim, os LEDs de estado s6 podem ser observados durante a
colocacdo em funcionamento ou durante o funcionamento seguro !
13.2.2.1 LED
Denominacéao Cor Nome Descricao
LD5 verde | COM1 TxD Enviar atividade para COM1, LED pisca
LD8 amarelo | COM1 RxD Receber atividade em COM1, LED pisca
LD7 verde | COM2 TxD Enviar atividade para COM2, LED pisca
LD6 amarelo | COM2 RxD Receber atividade em COM2, LED pisca
LD14 amarelo | LINK ACT Link de Ethernet presente, LED aceso de
forma estatica
Atividade no link de Ethernet, LED pisca
LD15 verde | HD Acesso ao disco do sistema (Solid State,
HDD), LED pisca
(apenas em aparelhos ET-4x6-A-*)
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Vista traseira do aparelho ET-xx6-A-*:

7

XQ Ko X8 Eo
1

123 456 0123456789 +U_ex1(out)
— Sm—
. @:ﬂjﬁ) LED

LINKACT (LD14)

X3 Ex-e

Audio Out-R 1
GND
Out-L

=:== B B X2 Ex—e
-

Speisung COM1 TxD-b 1
24VDC RS-422/TxD-a

Lep  TxD-b
0 (L05) RxD-b'
RO

X5 X7
vee Ll LIS
use- | |@ 8 {use- RxD
use+ e S fuse: comt R
GND f«l |E~ oND  RS-282 K19

usB1 usB3 GND
Exe Ex-e

T*XD 9

e ) |
Ll o LY WL LY LY LY Ll

R s —— R g

\

Secdo da &rea LED no aparelho ET-xx6-A-*:

HD (LD15)
LINKACT (LD14)

TXD (LD7)
RxD (LD6) LED COM2

COM1
RS-4xx

TXD (LD5)
RxD (LD8)

LED COM1
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13.3 Conexdes de aparelhos de leitura

Nos aparelhos HMI podem ser conectados aparelhos de leitura com uma interface serial RS-232.
Para isso o aparelho HMI deve estar equipado com um mdédulo de encaixe correspondente para
aparelhos de leitura (ver codigo de tipo).ou deve ser usada a fonte de alimentacdo VM125-ex.

@ ~ Observe que os valores de conexdo Ex do aparelho de leitura devem
ATENCAO coincidir com os valores de seguranca técnica da interface !

= Vocé pode consultar o diagrama de cabeamento exato de
DOCUMENTACAO cada aparelho de leitura na respectiva documentacao.

Para os aparelhos HMI da série Panel PC e Thin Client é necessario um software adicional
correspondente (Keyboard wedge) no aparelho ou PC, o qual realize a transferéncia de dados
do aparelho de leitura para a aplicacdo desejada. Este software NAO é parte integrante dos
aparelhos HMI !

13.3.1 Variante de conexao RSil Verséao 1

Na variante de conexdo RSil o condutor conectado é alimentado através do aparelho HMI. Na
versdo 1 estdo a disposi¢ao do leitor no méx. 5,36 V e 220 mA.

X8

——&€  +U_INT1
— ov

+U_EX1
GND
+U_RD
Signal 1

Ponte

Leitor com interface ]
RS-232 Ex-i J

DB WIN=-|O

Signal 2

Signal 3

~
4
N

o]

Signal 4

9 HHd— +u_EX1 (ou)

13.3.2  Variante de conexdo RSil Verséo 2
Na versao 2 estdo a disposicao do leitor no méax. 10,4 V e 220 mA.

X8

——<&€  +UINTH
{ ov
+U_EX1
GND
+U_RD
Signal 1

Leitor com interface
RS-232 Ex-i

DB (WIN || O -

Signal 2
Signal 3
Signal 4
+U_EX1 (out)

~
14
N

[o -]

©
y:N
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14 Conservacao, Manutencéao

Para a conservacdo, manutencdo e verificagdo dos respectivos
@ NOTA eguipamentos respeite as normas em vigor de acordo com a diretriz
1999/92/CE, IEC/EN 60079-14, -17, -19 e a BetrSichVer !

O comportamento de transferéncia dos aparelhos permanece estavel durante longos periodos
de tempo, sendo assim desnecessario um ajuste regular ou semelhante.
Em caso de reparos *, aquisicao de pecas de substituicdo * ou troca de pecas * (desde que estas
possam ser feitas pelo usuario! ) sdo aplicados os seguintes principios:

¢ Deve ser utilizado exclusivamente material original do fabricante.

e Os fusiveis devem ser substituidos por outros de tipo equivalente.

~ Para isso, observe também
DOCUMENTACAO Secao Exclusdo de falhas !

Os aparelhos HMI da série ET-xx6-A-* ndo necessitam de manutenc¢éo ao longo da sua vida util.

Verificar os seguintes pontos durante os trabalhos de manutengéo:
a. Danos nas vedagbes
b. Danos na janela de inspecéo
c. Todos os parafusos bem apertados
d. Todos os cabos e linhas bem conectados e em perfeito estado

Em caso de danos ou alteracdo do estado de fornecimento do
ACUIDADO aparelho, desative-o imediatamente e entre em contato com o
fabricante !

14.1 Vedacéo danificada

Se for detectada uma vedacao defeituosa em um aparelho devolvido
ao fabricante, é feito um acordo com o cliente sobre se este deve ser
reparado (substituido).
Se esta substituicdo ndo for necessaria, a opcao "No hazloc approved
@ NOTA panel mount" serd marcada pelo fabricante no aparelho.

O aparelho entdo s6 podera ser instalado em um invélucro Ex e ou Ex
tb se a opgéo "No hazloc approved panel mount" ndo estiver marcada
no aparelho. A partir do momento que a opc¢do "No hazloc approved

panel mount" é marcada no aparelho, a certificacdo de acordo com a
NEC / CEC deixa de ser possivel ou perde a validade !

14.2 Inspecéao

De acordo com a IEC/EN 60079-19 e IEC/EN 60079-17 o operador de sistemas elétricos em
areas potencialmente explosivas tem o dever de mandar verificar estes por um eletricista quanto
ao seu bom estado.

14.3 Memorizacao de dados no ET-3x6-A-*

Todos os dados online sdo memorizados no cartdo de memoria flash interno e estéo disponiveis
mesmo apds uma desativacdo prolongada do aparelho HMI.

De acordo com a atual verséo da técnica, os cartbes de memoria flash retém os seus dados
durante cerca de 10 anos.

© R. STAHL HMI Systems GmbH / OI_ET_xx6_A_pt_br_V_03_00_41.docx / 29.08.2024 Péagina 43 de 88



Manual de instru¢c8es ET-xx6-A Excluséo de falhas

14.4 Funcao de reldgio

N&o no ET-5x6-A-*:

A funcé@o de reldgio dos aparelhos HMI ET-3x6-A-* e ET-4x6-A-* é garantida por uma bateria e
um condensador quando o aparelho HMI se encontra desligado. Enquanto a bateria se encontrar
em perfeito estado, a fungéo de reldgio se mantém inalterada. Se a bateria falhar, o condensador
assume a funcao de reldgio por aprox. 4 dias. Se, apos este periodo de tempo, o aparelho HMI
for ligado novamente, a hora deve ser definida manualmente ou através de um sistema ligado.

15 Exclusao de falhas

Em aparelhos operados em areas potencialmente explosivas néo

podem ser feitas quaisquer alteracbes. Os reparos no aparelho sé

devem ser feitos por técnicos autorizados com formacgao
@ NOTA especializada nesta area.

Os reparos s6 podem ser feitos por pessoal qualificado, que conheca

todas as condigbes basicas das normas em vigor e tenha sido
autorizado pelo fabricante.

16 Descarte

O descarte de residuos de equipamentos elétricos e eletrdnicos, de pecas usadas e de
embalagens deve ser feito de acordo com as regras do pais onde o aparelho é instalado.
No ambito da legislacdo da UE aplica-se a diretriz WEEE pertinente.

Os aparelhos HMI devem ser classificados de acordo com a seguinte tabela:

Diretiva WEEE Il Diretiva 2012/19/CE
Valido até 15/08/2018
Categoria SG2 Telas, monitores, aparelhos com monitores >100 cm?2

A devolucéo é realizada de acordo com as nossas CGV.

16.1 Declaracao sobre os componentes e proibi¢cdes de substancias

A presente declaragéo se baseia no procedimento descrito na norma e diretrizes internacional,
de acordo com a seguinte tabela:

e IEC 62474 : 2018 (DIN EN IEC 62474 : 2019-09)
e (EG) Nr. 1907/2006 (REACH)
e Diretriz 2011/65/EU (RoHS)

e Resolucdo MEPC.269(68) "Organizacdo Maritima Internacional” (IMO); explicito
"Diretrizes 2015 para o desenvolvimento do Inventario de Materiais Perigosos" (IHM)
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16.1.1

Grupos declaraveis de substancias

Entidade Legal da ECHA UUID a R. STAHL HMI Systems GmbH:
ECHA-a4dd94d5-bcd2-405d-8fdd-010a535d7e87

Numero SCIP: fabbf564-360c-465f-973e-1c33b9e27517
Grupos de substancias
Quanti- sujeitas a declaracao e Quanti- Disposicao
Componente | Denominacédo | dade substancias sujeitas a N° CAS (nos termos
x dade % S
(9) declaracdo (banco de dados da diretiva)
IEC 62474)
Célula de Etilenglycoldimethylether
BR2330 moeda de litio 3,2 (1,2-Dimethoxyethan / 110-71-4 3,8100
ATOM Placas EGDME)
16.1.2  Proibi¢c6es de substancias conforme a Diretriz RoHS 2011/65/CE

Os aparelhos HMI estdo em conformidade com os requisitos da diretriz RoHS 2011/65/UE.

16.1.3

16.1.4

IMO Resolucédo MEPC.269(68)

Os aparelhos HMI estdo em conformidade com os Resolugcdo MEPC.269(68) a Organizagéo
Maritima Internacional” (IMO); explicito "Diretrizes 2015 para o desenvolvimento do Inventario de
Materiais Perigosos" (IHM).

Identificagdo RoHS China

O teor de todas as substancias toxicas ou perigosas nas substancias homogéneas usadas nos
aparelhos HMI é inferior ao valor limite exigido na SJ/T11363-2006.
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17 Informacgdes gerais
17.1 Controlador tatil

Um controlador tatil UPDD é um software licenciado, protegido por
direitos de autor, para a utilizagcdo exclusiva com sistemas tateis da
R. STAHL HMI Systems GmbH. Este controlador deve ser, em caso
algum, carregado ou utilizado com outros aparelhos !

17.2 Comportamento do teclado

As Informacdes sobre o comportamento do teclado sao validas
APENAS para os aparelhos HMI da SERIE 300 e SERIE 400, mas
NAO para a SERIE 500.

Os aparelhos HMI ndo suportam o acionamento simultaneo de duas
teclas (por ex. F1 + F7) !

Nesse caso, apenas a primeira tecla pressionada é considerada como
"ativa" e somente as suas funcbes e/ou funcbes de bit de tecla
associadas séo executadas!

A tecla pressionada em segundo lugar € ignorada.

A combinacido de teclas de atalho Strg + Alt + Entf NAO pode ser
implementada por meio do teclado virtual !
Nesse caso é necessario conectar um teclado externo !

Caso deseje uma simulagédo da combinacao de teclas de atalho Ctrl +
Alt + Del por meio das teclas F no aparelho HMI, isso deve ser
indicado no pedido do aparelho, uma vez que esta alteracdo s6 pode
ser feita antes da entrega do aparelho na R. STAHL HMI Systems
GmbH !

Na simulacao das teclas F, a combinacado das teclas de atalho F1, F2
e F8 desencadeia entéo a reagdo da combinacgéo de teclas de atalho
Strg + Alt + Entf.

Apenas ET-306-A-*:
As teclas softkey S1 — S10 ativam a mesma fungédo das teclas
numéricas 0 - 9 do teclado numérico (Num Lock).

Apenas no caso do Image com Movicon CE é possivel atribuir as
teclas softkey S1 — S10 a fungédo das combinacgbes de teclas Shift +
F1 — Shift + F10.

Apenas ET-406-A-*:
As teclas softkey S1 — S10 do ET-406-A-* ativam a funcdo das
combinacdes de teclas Shift + F1 — Shift + F10.
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17.3 ET-4x6-A-* (Panel PC)

17.3.1 Sistemas operacionais até o Windows 7
17.3.1.1 Licenciamento

Os aparelhos HMI da Panel PC SERIE 400 geralmente vém com o respectivo sistema
operacional Windows pré-instalado.

O adesivo da licenca existente encontra-se na parte traseira do aparelho, junto a placa de
caracteristicas.

Observe que, de acordo com a licenca para o Windows existente, este sistema nao pode ser
utilizado como Office PC.

Observe também as informacfes relativas ao termos de

- licenca para sistemas operacionais Windows no arquivo
DOCUMENTACAO "TechNote Windows Betriebssysteme” que pode ser
encontrado no CD / DVD / pen USB fornecido com o

aparelho.

17.3.1.2 Observacéo para Sistemas operacionais Windows Embedded

Em caso de uso dos sistemas operacionais Windows Embedded (XP ou Windows Standard 2009
/ 7) nos aparelhos HMI da Panel PC SERIE 400, é possivel proteger a unidade C:\ (drive C)
contra gravacgéo (EWF).

| @ NOTA Isso NAO se aplica a outros sistemas operacionais Windows !

A R. STAHL HMI Systems GmbH recomenda deixar o filtro de
prote¢do contra gravacao, se possivel, sempre ativado !

(D) ATENCAO

Vocé pode encontrar mais informagdes sobre esta protecédo

» contra gravacdo (EWF) no arquivo de ajuda

DIOISBVI=S NIV NOM | OpenHMI_help_de.chm, que se encontra no aparelho HMI

na pasta "STAHL" ou no CD / DVD / pen drive fornecido
com o aparelho.

17.3.2  Sistema operacional Windows® 10 loT Enterprise 2019 LTSC

O sistema operacional é baseado no Windows 10 para plataformas de PC com processador x86
de 64 bits. Para as variantes LTSC (Long Term Servicing Channel), a Microsoft garante 10 anos
de Security Updates e apenas a cada 2 a 3 anos "builds" novos com Feature Updates, sendo
que estes sdo opcionais. As variantes LTSC sao ideais para aplicagfes industriais e contém
componentes de segurangca como o filtro de gravacdo (UWF) e o HORM (inicio de uma copia
instantanea do sistema a partir da RAM mais protecdo contra gravagao).

Desde a 2016 LTSB, a Microsoft vinculou seu modelo de licenciamento ao desempenho do
processador:

ENTRY  para AMD® GX e ATOM™

VALUE para Intel® Core i5™

HIGH para Intel® Core i7™

Nos aparelhos da Panel PC SERIE 400 com o sistema operacional Windows 10 loT Enterprise
2019 LTSC, a respectiva licenga esta armazenada no Image e o adesivo correspondente €
aplicado na parte traseira do aparelho. Na entrega, os aparelhos j& estéo registrados e ativados.

A data de EOL (End of Live) do Windows 10 IoT Enterprise 2019 LTSC para Support, Updates,
etc., foi definida pela Microsoft como sendo o dia 09/01/2029.
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17.3.2.1 Restaurar

Quando um Panel PC é redefinido (restaurado) para o estado

original (factory state), o aparelho continua registrado, mas deve ser
@ NOTA reativado !

Para isso € necessaria uma conexao de Internet ativa para acessar
um servidor da Microsoft !

17.3.2.2 InstalagBes proprias do Windows

O codigo da licenca do Windows 10 IoT esta vinculado ao STAHL
Images !
Para instalar sistemas operacionais Windows 10 loT proprios €

@ NOTA necessario ter também um caédigo de licenga proprio !

Todos os controladores necessarios sédo disponibilizados pela R.
STAHL HMI Systems GmbH.
Para isso, entre em contato com 0 nosso servi¢o de assisténcia.

17.3.3  Primeira colocacdo em funcionamento

Na primeira colocac¢do em funcionamento € iniciado o assistente de instalagdo do Windows, com
o qual devem ser feitas algumas configuragoes.
Siga as instrugfes desse assistente de instalagéo.

17.3.4  Recovery Stick

Para restaurar o estado de entrega dos aparelhos Panel PC pode ser
adquirido adicionalmente um Recovery Stick. Este Recovery Stick
(drive USB — também disponivel com seguranca intrinseca) contém a
Factory Image, com a qual o sistema pode ser rapidamente reposto
ao estado de fabrica.
@ NOTA Advertimos expressamente para o fato de que apenas através deste
Recovery Stick é possivel restaurar o estado original dos aparelhos
HMI.

Este Recovery Stick também pode incluir opcionalmente um software
de backup, com o qual é possivel salvar a sua propria configuracao
do aparelho como copia de seguranca.

17.3.5 Copiade Seguranca

Neste ponto advertimos expressamente para o fato de que a criacédo
de uma cépia de seguranca dos aparelhos HMI e seu respectivo
funcionamento global é da exclusiva responsabilidade do operador !

NOTA Recomendamos expressamente gravar (salvar) uma coépia de
seguranca dos aparelhos HMI em uma midia de armazenamento
externo e/ou na rede da empresa !
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17.3.6  Desligar e desativar

Com o sistema em funcionamento, o sistema operacional Windows da
Microsoft salva dados importantes na memoria de trabalho,
independentemente de um aplicativo, e deve gravar esses dados no
disco rigido antes do desligamento do aparelho HMI.

(1) ATENCAO

Para a operacao segura e correta do aparelho HMI é estritamente
necessario que o aparelho HMI seja corretamente "encerrado" e NAQ
simplesmente desligado !

Caso contrario, a imagem existente do aparelho pode sofrer danos,
fazendo com o que o aparelho HMI néo funcione.

Apbs os dados terem sido salvos, o Windows informa que o aparelho HMI pode ser desligado.

(D) ATENCAO

Desligue o aparelho HMI somente depois de receber uma mensagem
de que ele pode ser desligado !

17.3.7 Perda de dados

Para aplicativos que exijam a gravacao constante no na midia de
armazenamento, a R. STAHL HMI Systems GmbH recomenda salvar
estes processos de gravacdo em uma midia de armazenamento
externo (pen drive, servidor de rede etc.) !

(1) ATENCAO

Se possivel, evite uma gravagéo ciclica (log de dados, bancos de
dados, etc.) na SSD !

A vida util de uma SSD depende do numero de ciclos de gravacao
(TBW).

Uma queda de tensdo durante uma gravacdo na SSD muito
provavelmente levara a uma perda de dados !
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17.4 Erro de pixel

Condicionado pelo processo de producéo (tolerancias e erros de fabricacdo) das telas, podem
ocorrer possiveis erros de pixel nas telas, os quais podem ser verificados também no momento
da entrega dos aparelhos HMI. Estes possiveis erros de pixel ndo representam uma falha ou
defeito da tela/ aparelho HMI, desde que no ambito das especificacbes aqui mencionadas.

17.4.1  Explicacéo dos simbolos

Erro de pixel

Pixel

Dot

Claro

Escuro

Erro de pixel ou subpixel, o qual € sinalizado pelo estado aceso constante (com
erro) ou nao aceso (sem erro)

ponto de imagem da tela, composto por 3 subpixeis das cores basicas vermelho
(R), verde (G) e azul (B)

Subpixel da cor vermelha (R), verde (G) ou azul (B)

- B B
Subpixel (ponto) esta ativado e aceso (esta ligado)

Subpixel (ponto) ndo esta ativado nem acende (esta desligado)

pontos adjacentes pontos dispostos lado a lado,

Distancia entre

Pontos

Péagina 50 de 88

horizontal, vertical ou diagonal, claro ou escuro
(por ex. seguinte disposicao e subpixel,)

G|B
G|B
G‘BR G| B

definicdo da distancia entre dois pontos com defeito,
horizontal, vertical ou diagonal, claro ou escuro
(por ex. seguinte disposicdo e subpixel,)

RGBRGBRGB.GB
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17.4.2 Especificacdo datela
Tipo/descri¢céo do erro Erro max. permitido
Telade 104" | Telade15" | Telade 19"
Erro de linha (horizontal, ~
: n&do pode ocorrer
vertical)
Erro de pixel
pontos claros <3 <2 <2
pontos escuros <4 <3 <5
numero total de pontos <5 <5 <5
pontos adjacentes
2 pontos claros ndo pode ocorrer | <1 par | <1 par
mais de 3 pontos claros nao pode ocorrer
2 pontos escuros <1 par | <1 par | < 2 pares
mais de 3 pontos escuros ndo pode ocorrer
Distancia entre 0os pontos
entre 2 pontos claros ndo pode ocorrer =15 mm =15 mm
entre 2 pontos escuros <5mm =15 mm =215 mm
entre 1 ponto claro e <15 mm > 15 mm > 15 mm

1 ponto escuro

Filtro ND para efeitos mura,
pontos claros e escuros

Visao com filtro
6%

Visado com filtro

Visao com filtro
5% 5%
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18 Aceitacao visual de superficies

Nesta parte séo listados os critérios com 0s requisitos minimos, que se aplicam a todas as
superficies dos aparelhos e componentes.

Os valores limite dos padrdes de erro listados sob o termo &mbito de aceitacao ou nas superficies
nao representam qualquer deficiéncia / erro do aparelho ou componente devendo, por isso, ser
tolerados.

18.1 Aceitacao visual vidro

Padréo de erro Critério Ambito de aceitagéo
Erro total Numero max. 3
Limpeza superficie de Sujeira claramente detectavel nao permitido
vidro
Entrada / fissura detectavel nao permitido
Riscos Largura até 0,16 mm
Comprimento até 40 mm
Comprimento acumulado de todos max. 40 mm
0S riscos
Comprimento lado do vidro < 300 mm, distancia > 70 mm
Numero 2
Comprimento lado do vidro 300 - 600 mm, distancia > 70 mm
Numero 3
Raspador / limpador de Largura max. 0,05 mm
cabelo Comprimento max. 40 mm
Grandes erros pontuais Tamanho max. 0,4 mm?2
Numero 2
Pequenos erros pontuais | Tamanho max. 0,16 — 0,4 mm?2
Numero 5
Erros pontuais permitidos | Tamanho < 0,16 mm?, desde que
sem aglomeragdo ***
Pontos de interferéncia @ <0,2mm permitido

0,2mm< @ <0,6mm

permitido, desde que
sem aglomeragdo ***

0,6 MM<@<13mm

5

de utilizacdo

1,3mm<@<20mm 2

@ >2,0mm nao permitido
Falta de homogeneidade * | ligeiras variacfes de cor permitido
White line global ** visivel apenas em reflexdo permitido

visualmente impercetivel em posicao | permitido

No vidro flotado revestido, a falta de homogeneidade pode surgir
na forma de ligeiras variacbes de cor, ndo podendo ser

tecnicamente influenciada.

*%

Anolamia da superficie extensa e turva pode ser mais
pronunciada no centro do vidro, mas também pode afetar areas

maiores do vidro.

*k%k

Como aglomeracado é vista uma acumulacdo de mais de 7
erros permitidos, ignorados, que se encontram no interior de
uma area de teste de diametro 40 mm.
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18.2 Aceitacao visual impresséao

Descricao Ambito de aceitacio
Inscricbes bem legivel, espessura minima da linha 0,3 mm
Caracteres claramente legivel

Linhas e simbolos

Interrupcbes ndo permitidas

Preenchimento

suficiente, quando camadas e estruturas subjacentes
ndo sao visiveis

Defini¢cdo dos contornos +/- 0,15 mm

Desfocagem da margem +/- 0,15 mm

Sobreposicao de impressao sdo permitidas possiveis variacdes de cor na area da
sobreposicéo

Variacoes na espessura da linha | 10 %

Dentro de uma impressao de
moldagem

Fina segundo a tolerancia geral DIN ISO 2768-1

Entre impressdes de moldagem

<400 mm +/- 0,3 mm
2400 mm +/- 0,5 mm

Padréo de erro Critério Ambito de
aceitacao

Inclus@es de sujeira e po, Tamanho max. 0,16 mm?
manchas, fiapos, estrias ou riscos | Tamanho com contraste de cor max. 0,25 mm?2

fraco

Nuamero / 100 cm?2 1

Distancia minima 80 mm

Limite de erro inferior 0,063 mm?2

18.3 Aceitacdao visual, outras superficies

Definigdes:
Risco
Mossas / amolgadelas

Pontos de pressdo sem mossa

Classificacdo de superficies:

reto ou curvo / ondulado Danos da superficie
deformacéao plastica para dentro ou para fora
Depressao tipo "ponto de grao"

Se néo estiver mais nada definido no desenho, aplica-se:

Superficie A area de visualizacéao direta, placa frontal, lado de viséo do cliente
Cor de identificacéo .

Superficie B area de visualizagdo indireta, superficies laterais
Cor de identificacdo -

Superficie C Lado traseiro, lado inferior, &rea de visualizagcdo incomum

Cor de identificagéo

Superficie D

Interior, sem area de visualizacao

Cor de identificacéo

Acessorios como pedestal, suporte de parede, etc. sdo classificados como superficies C.
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com

Lado traseiro

ELEJENEYNE\FE LT AR

Lado inferior \ . S5

Lado inferior

Péagina 54 de 88 © R. STAHL HMI Systems GmbH / OI_ET_xx6_A_pt_br_V_03_00_41.docx / 29.08.2024



Aceitacao visual de superficies

Manual de instru¢fes ET-xx6-A

Padréo de erro Superficie A Superficie B Superficie C Superficie D
Riscos max. 1x por lado max. 2x por lado permitido
0,05-0,1 mm de 0,05-0,1 mm de 1x até 100 mm em
largura e méx. 10 mm | largura e max. 10 mm | diregdo de moagem
de comprimento de comprimento
ou ou e
0,01-0,05mmde  |0,0L—0,05mm de 3x ate 15 mm contra
. . a direcdo de
largura e méax. 40 mm | largura e max. 40 mm
. . moagem
de comprimento de comprimento oi
L N 1x até 30 mm contra
apenas na direcdo de | apenas nha direcdo de o
a direcao de
moagem moagem
moagem
Nervuras, ponto de max. 2x por lado
pressdao max. 0,3 mm de
(Depressao tipo ndo permitido nao permitido largura permitido

ponto de grao)

méax. 3 mm de
comprimento

Mossas / furo de

ndo permitido

nédo permitido

ndo permitido

ndo permitido

ventilacédo

Erro de soldadura ndo permitido ndo permitido ndo permitido ndo permitido

Marcas de ~ . . " N . ~ .
A ndo permitido nédo permitido ndo permitido ndo permitido

trepidacao

Erro do material

ndo permitido

ndo permitido

ndo permitido

ndo permitido

Jateamento de
microesferas:
superficie ndo
uniforme

ndo permitido

nédo permitido

ndo permitido

permitido
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19 Certification Drawing NEC

Installation with enclosure

Hazardous (Classified) Location:

Class |, Div. 2, Groups A, B, C and D;
Class Il, Div. 2, Groups F and G;
Class Ill Hazardous Locations;
Class |, Zone 2, Group lIC
Temperature Code T4

ENCLOSURE N

minimum Type 1 (up to Type 4X) {e.g. wall

or IP54 mounted)
GASKET

\ ; P

D
DEVICE:
Operator Panel
ET/MT-xx6-A...
l
CABLE GLAND
SIGNAL &

GROUNDING

TERMINALS
\_ I
U
CONDUIT
HUB
Conduit
All circuits must be wired using methods as specified in the L
appropriate articles of the National Electric Code NFPA 70
for installation within the United States!
2017 | Date Name Control drawing Scalo
not to scale
Drawn by | April 28
Mp” : ljj:ges Operator Panels Type: ET-/ MT-xx6-A [
a - . [©)
e | a8 9 | Installation with Enclosure .
R. STAHL HMI i 4
Systems GmbH [ be UL
e oy | oo 2017 17 640
thdek Dato Nério wwwstahl-hmide | File name ET-MT-x6-A_lnstallation_201717540-20170428.¢dr A4
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Control Drawing

20 Control Drawing

20.1 NEC
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21 Instrucdes de instalacao Requisitos China

REERER
Installation Instructions Requirements STAHI-

NIERS
Certification No.
AFEEHEINIERF & CNCA-C23-01: 2019 (B~ S AIESE iR B2 <) MIEKR

The product(s) is verified and certified according to CNCA-C23-01: 2019 China Compulsory
Certification Implementation Rule on Explosion Protected Electrical Product.

CN2020C2309-003906-1

# | =R\ Product PR tRE
BE Type Ex Marking
1 " Ex db eb ia ib mb [ia ib Gb] IIC T4 Gb
PR MR Ex ia tb [ia ib Db] IlIC T80°C Db
ET-**6-A-*-*** Ex db eb ia ib mb [ia ib op is Gb] IC T4 Gb
Ex ia tb [ia ib op is Db] I1IC T80°C Db

RIltrE GB/T3836.1-2021, GB/T3836.3-2021, GB/T3836.4-2021,
Series standards GB/T3836.7-2017, GB/T3836.31-2021

== 82 . SN NP S T4 A
RSMERR - AR EREIS AR AR TR (KEUBE
Specific conditions of safety | SR) LAREUBRISHBRmEREE I, A
use: BiEfmEE.

- AFERINEABIEXSY ST op is i ERIN FIRIR.
- FOrET-**6-A-*-*SR*: The front of the operator
interface equipped with a sunlight readable display(type

code includes “SR”) may be cleaned with a damp cloth
only.

- The evaluation and test of the optical radiation "op is"
standard are not included in the scope of this product
certification.

R. STAHL HMI Systems GmbH

= LRSS
Compliance marks on product:
FEREHIMEIAIE EESE Made in Germany
China Compulsory Certification Doc No.: OI_ET-xx6-A
CCC: 2020312309000285 Approved: Date : 2023.03.20

© R. STAHL HMI Systems GmbH / OI_ET_xx6_A_pt_br_V_03_00_41.docx / 29.08.2024 Péagina 63 de 88



Manual de instru¢cdes ET-xx6-A Declaracdo de conformidade

22 Declaracao de conformidade
22.1 UE

EU-Konformitatserklarung
EU Declaration of Conformity STAHL
Déclaration de Conformité UE

R. STAHL HMI Systems GmbH ¢ Adolf-Grimme-Allee 8 * 50829 KdIn, Germany

erklért in alleiniger Verantwortung, declares in its sole responsibility, ~déclare sous sa seule responsabilité,

dass das Produkt: Bedien- und Beobachtungsgerate

that the product: Operating and Monitoring Devices

que le produit: Consoles de commande et de visualisation
Typ(en), type(s), type(s): EXICOM

ET-306-A-*-**; ET-406-A-*-**; ET-506-A-*-**;
ET-316-A-*-**; ET-416-A-*-**; ET-516-A-*-**;
ET-336-A-*-**; ET-436-A-*-**; ET-536-A-*-**
ET-356-A-*-**; ET-456-A-*-**; ET-556-A-*-**

* =FxorTx

** = HDn and/or SR and/or additional information (not ex-relevant)

mit den Anforderungen der folgenden Richtlinien und Normen iibereinstimmt.
is in conformity with the requirements of the following directives and standards.
est conforme aux exigences des directives et des normes suivantes.

Richtlinie(n)/Directive(s) / Directive(s) Norm(en)/ Standard(s) / Norme(s)

2014/34/EU ATEX-Richtlinie IEC 60079-0:2017 Das Produkt entspricht Anforderungen aus:
2014/34/EU ATEX Directive |IEC 60079-1:2014 Product corresponds to requirements from:
2014/34/UE Directive ATEX |IEC 60079-7:2017 Produit correspond aux exigences:
IEC 60079-11:2011 EN IEC 60079-0:2018
IEC 60079-18:2018 EN 60079-1:2014
IEC 60079-28:2015 EN IEC 60079-7:2015 + A1:2018
IEC 60079-31:2013 EN 60079-11:2012
EN 60079-18:2015/A1:2017
EN 60079-28:2015

EN 60079-31:2014

Kennzeichnung, marking, marquage: TypeTX:
112 (2) GEx db ebiaib mb [iaib] lIC T4 Gb

112 (2) D Ex ia tb [ia ib] IlIC T80°C Db IP66
Type FX:
112 (2) G Ex db ebiaib mb [iaib op is] lIC T4 Gb
112 (2) D Ex ia th [ia ib op is] lIC T80°C Db IP66
C€o1s8

EU-Baumusterpriifbescheinigung:
EU Type Examination Certificate:
Attestation d’examen UE de type:

TOV 11 ATEX 7041 X
TUV Rheinland Industrie Service GmbH (NB 0035)
Am grauen Stein, 51105 Kéln (Cologne), Germany

2014/30/EU EMV-Richtlinie EN 61000-6-2:2005
2014/30/EU EMC Directive EN 61000-6-4:2007 + A1:2011
2014/30/UE Directive CEM EN 61326-1:2013

Produktnormen nach RoHS-Richtlinie (2011/65/EU):  EN IEC 63000:2018
Product standards according to RoHS Directive:
Normes des produit pour la Directive RoHS:

20155070017 Konformitatserklarung ET-xx6-A.docx Template_ EGEU_Konf_20150720.docx, Page 1/2
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Declaracao de conformidade Manual de instru¢cdes ET-xx6-A

EU-Konformitatserklarung
EU Declaration of Conformity STAHL
Déclaration de Conformité UE

Fiir spezifische Merkmale und Bedingungen siehe Betriebsanleitung.
For specific characteristics and conditions see operating instructions.
Pour les caractéristiques et conditions spécifiques, voir le mode d'emploi.

: . " A . (=
Kéln, 2020-04-26 iv. /s / 7 V. f,f} =
Ort und Datum A. Jng / N. Benighil
Place and date Director R&D Head of Certification
Lieu et date

20155070017 Konformitétserklarung ET-xx6-A.docx Template_ EGEU_Konf_20150720.docx, Page 2/ 2
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CERTIFICATE FOR CHINA COMPULSORY PRODUCT CERTIFICATION

No.: 2020312309000285

Applicant R. STAHL HMI Systems GmbH
Address Adolf-Grimme-Allee 8, 50829 Kdln, Germany
Manufacturer R. STAHL HMI Systems GmbH
Address Adolf-Grimme-Allee 8, 50829 Kéln, Germany

Production Factory R. STAHL HMI Systems GmbH
Production Address Adolf-Grimme-Allee 8, 50829 Kéin, Germany

Product Operator Interface
Model/Type ET-**6-A-*-***
Ex marking See annex

Reference Standards GB/T 3836.1-2021, GB/T 3836.2-2021, GB/T 3836.3-2021,
GB/T 3836.4-2021, GB/T 3836.9-2021, GB/T 3836.31-2021

Certification mode Type Test + Initial Factory Inspection + Post-Certification Surveillance

The product(s) is verified and certified according to CNCA-C23-01: 2019 China Compulsory
Certification Implementation Rule on Explosion Protected Electrical Product and
CNEX-C2301-2019 Guideline of China Compulsory Certification Implementation Rule on
Explosion Protected Electrical Product.

See Annex for the detailed product information(7 pages)

Initial issue date: 2020-09-02
Issued date: 2023-04-28 Valid to: 2025-09-01

The validity of this certificate is maintained through the regular supervision of the issuing
authority during the validity period.

Where any discrepancy arises between the English translation and the original Chinese version,
the Chinese version shall prevail.

Ty Director: M/‘\;{
YeC 20N irector 4{% 7@\%

B WL\
Exd)

m \%% Q’/;, V. e

Nanyang Expldsion ProteCted Electrical CNAS fbouer

. €208

ccc Apparatus Research Institute Co.,Ltd. ~ “wel® oMscxs?
http://www.ccc—-cnex.com Add: No. 20, North Zhongjing Road, Nanyang, Henan, P. R. China  P.C.: 473008
cce.china—ex.com Tel: 0377-63239734 Email: ccc@cn-ex.com

cN 0001894

Péagina 66 de 88 © R. STAHL HMI Systems GmbH / OI_ET_xx6_A_pt_br_V_03_00_41.docx / 29.08.2024



Declaracado de conformidade Manual de instru¢cdes ET-xx6-A

CERTIFICATE FOR CHINA COMPULSORY PRODUCT CERTIFICATION

(Annex)
No.: 2020312309000285
Page 1 of 7
Product information:
1. This certificate covers the following models:
= ET_*#6_A_*_***
Type code:
ETE 7S . 6 7 e e 3 ok
1 2 3 4 5 6 7
1 Device for zone 1 and 21
2 Type 3=EAGLE(STAHL Operating System)
Code: 4=0PEN HMI(Windows, Linux OS)
5=REMOTE HMI(Windows remote operating system)
3 Size 0=10" VGA display
Code: 1=10" SVGA display
3=15" display
5=19” display
4 Family code fixed to 6
5 Revision 3
6 FX=Fiber optic LAN
TX=Copper wire LAN
7 *HDn*=equipped with hard disk drive(memory size n)
and or
*SR*=Sunlight Readable display
and or
additional information(not relevant to Ex)

Issued date: 2023-04-28

// Bf /%\ Director:__
B W
S % 2

L\\

m \"/ V. an
Nanyang Expl ion Protected Electrical

CNAS iouer

ccc Apparatus Research Institute Co.,Ltd. ~ “wl® oNasczs?
http://www.ccc—cnex.com Add: No. 20, North Zhongjing Road, Nanyang, Henan, P. R. China P.C.: 473008
cce.china—ex.com Tel: 0377-63239734 Email: ccc@cn-ex.com
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Declaracdo de conformidade

CERTIFICATE FOR CHINA COMPULSORY PRODUCT CERTIFICATION

Technical data:

Operating
range:

IP code pf enclosure

Electrical data:

(Annex)

No.: 2020312309000285
Page 2 of 7

temperature -30°Cs Ta < +55°C at front of unit

-20°Cs Ta < +55°C at rear of unit

IP66

1) External, non-intrinsically safe circuit

Input voltage (X1):
Rated voltage
max. voltage Um
Rated current

24 VDC (+20% /-15%)
30 VAC
15A

RS-422/-232 COM 1 (X2):

Rated voltage RS232:
RS422:

max. voltage Um

Audio out (X3):
Rated voltage
max. voltage Um

USB-1 (X5):
Rated voltage
max. voltage Um

USB-3 (X7):
Rated voltage
max. voltage Um

LAN (X11):
Rated voltage
max. voltage Um

Issued date: 2023-04-28

A,

+12 VDC
5VDC
253 VAC

5VDC
253 VAC

5VDC
253 VAC

5VDC
253 VAC

5VDC
30 VAC

/ /2&?\ %}\ Director: v% A %
= ¥ 7
\¢ v

AN i

Nanyang Explosion Protetted Electrical CNAS Fouer

ccc

Apparatus Research Institute Co.,Ltd.

v CNAS C208-P

http://www.ccc—cnex.com

ccc.china—ex.com Tel: 0377-63239734
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CERTIFICATE FOR CHINA COMPULSORY PRODUCT CERTIFICATION
(Annex)

No.: 2020312309000285

Page 3of 7
RS-422/-232 COM 2-3 (X22):
Rated voltage RS232: 12 VDC
RS422: 5VDC
max. voltage Um 253 VAC

2) External intrinsically safe circuits

Superposed L and C values are allowed combinations, the results see the table
bellow. Co and L, pairs directly above/undemeath each other may be used.

If the operator interfaces are installed in Zone 21 the maximum values for L and C of
Group |1B apply to the intrinsically safe circuits.

(1) USB-0 (X4) and USB-2 (X6)

Uo=59V

lo = 2.69 A Summed current when all connections from USB-0 (USB- 2) are
short-circuited to GND.

Po = 6.02 W Power available when all connections from USB-0 (USB- 2) are
short-circuited to GND.

Maximum values calculated with ispark, rectangular source for Zone 1 Group IIC:

Li =0 mH Lo = 0.01 0.005 0.002 0.0010 mH
Ciylll\=x30 WF Co = 51 " 28 40 uF
Maximum values calculated with ispark, rectangular source for Zone 1 Group lIB:
Li =0 mH lo = 005 0.02 0.01 0.005 mH

Ci =0 uF Co = 14 40 79 200 uF

(2) ET-Reader-2-RSi1 and RSi2(X8)
Reader-2-RSi1 module supply (internal UB_RDR output), terminal X8.0(bridged to

X8.2)
Uo=104V l0o=220mA  Po=229W

Maximum values calculated with ispark, rectangular source for Zone 1 Group IIC:

Issued date: 2023-04-28

T Director:_ 7%
/5 %’é\ﬁ”@ 1 % AR 3=

-

2

( =
m @ %’/‘l V. o

Nanyang ExpM_Pyécted Electrical CNAS Foucr

ccc Apparatus Research Institute Co.,Ltd. el cNAscae?
http://www.ccc~cnex.com Add: No. 20, North Zhongjing Road, Nanyang, Henan, P. R. China P.C.: 473008
ccc.china—ex.com Tel: 0377-63239734 Email: ccc@cn-ex.com
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CERTIFICATE FOR CHINA COMPULSORY PRODUCT CERTIFICATION

(Annex)
No.: 2020312309000285
Page 4 of 7

Li =0 mH lo = 001 mH
Ci = 172 uF Co = 08 uF
Remark: no values for IIB as connection to X8.2 are already permitted with level IIC
parameters.
Reader -2-RSi1 module supply input , terminal X8.2(bridged to X8.0)
Ui = 124 V i = 220 mA Pi =2.29W
Li =0 mH Ci = 25 nF
Reader-2-RSi1 power supply for reader, terminals X8.3-4
Uo =536 V lo = 220 mA Po = 118 W
Maximum values, rectangular source for Zone 1 Group IIC:
Li =0 mH Lo = 0002 0.001 mH
Ci =53 uF Co = 40.7 59.7 pF

Maximum values, rectangular source for Zone 1 Group IIB:

Li =0 mH Lo = 0.02 001 mH
Ci =53 pF Co = 707 1247 uF
Reader-2-Rsi1 and -Rsi2 signal input/output, terminals X8.5-8
U =15 Y Uo = 53 V

li = 500 mA lo = 46 mA

Pi =25 w Po = 62 mwW
Maximum values, linear source for Zone 1 Group IIC:

Li =20 mH Lo = 0002 mH

Ci =0 uF Co = 46 uF
Maximum values, linear source for Zone 1 Group HB:

Li =0 mH Lo = 002 mH

Ci =0 uF Co = 79 WF

(3) ET-Reader-2-WCR1 and WCR2 (X8)

Issued date: 2023-04-28
’\ﬁ%}\ Director:c/é{r% A l‘

A g
AP s

Nanyang Expl})s@_PJrue’cted Electrical CNAS Fouer

ccc Apparatus Research Institute Co.,Ltd. il chascs?
http://www.ccc—cnex.com Add: No. 20, North Zhongjing Road, Nanyang, Henan, P. R. China P.C.: 473008
ccc.china—ex.com Tel: 0377-63239734 Email: ccc@cn-ex.com
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CERTIFICATE FOR CHINA COMPULSORY PRODUCT GERTIFICATION

(Annex)
No.: 2020312309000285
Page 5 of 7
Reader-2-WCR1 module supply (from external is-power supply) terminal X8.1 - 2
Ui =114 V li = 200 mA Pi = 228 W
Li =0 mH Ci = 25 nF

Reader-2-WCR1 power supply for reader, terminals X8.3 — 4
Uo =588 V lo 200 mA Po = 118 W

Maximum values, rectangular source for Zone 1 Group lIC:
Li 0 mH Lo 0.002 0.001 mH
Ci 53 uF Co 277=213T.7T uF

nn

Maximum values, rectangular source for Zone 1 Group |IB:

Li =0 mH Lo = 0.02 0.01 mH
Ci =53 uF Co = 5657 947 uF
Reader-2-WCR1 and -WCR2 signal input/output, X8.5-8
Ui =15 Vv Uo = 588 V

li = 500 mA lo = 51 mA

Pi =25 w Po = 75 mW
Maximum values, linear source for Zone 1 Group IIC:

Li =0 mH Lo = 0002 mH

Ci =0 uF Co = 34 uF
Maximum values, linear source for Zone 1 Group IIB:

Li =0 mH Lo = 002 mH

Ci =0 uF Co = 63 uF

(4) Keyboard & Pointing device protection level “ib"(X9)
U =588 V

lo = 200 mA
Po =118 mW
Issued date: 2023-04-28
7 i‘

/? TEON Director:

B e & <
\& Q(// V ol

Nanyang Expibsim_ﬁmte’cted Electrical CINAS [ioucr

ccc Apparatus Research Institute Co.,Ltd. il ctAsczer
hitp://www.ccc—-cnex.com Add: No. 20, North Zhongjing Road, Nanyang, Henan, P. R. China P.C.: 473008
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3)

CERTIFICATE FOR CHINA COMPULSORY PRODUCT CERTIFICATION

(Annex)
No.: 2020312309000285
Page 6 of 7
Maximum values, rectangular source for Zone 1 Group lIC:
Li =0 mH Lo),= . 2 1 uH
Ci_ 2176 pF Co = 154 254 uF
Maximum values, rectangular source for Zone 1 Group 1IB:
Li =0 mH Lo = 100 50 20 10 pH
Ci =176 pF Co = 104 204 43.4 82.4 uF
(5) Keyboard & Pointing device protection level “ia”(X9)
Uo =588 V lo = 436 A Po = 118 W
Maximum values, rectangular source for Zone 1 Group |IC:
Li =0 mH Loj7=7=2 1 uH
Ci =176 WF Co = 134 25.4 uF
Maximum values, rectangular source for Zone 1 Group IIB:
Li =0 mH Lo = 20 10 5 1 uH
G/ = 17.6 ) pE Co = 324 74.4 202.4 982 uF

External inherently safe optical interface X10
Wavelength = 1350 nm
Radiant power < 35 mW

Ingress Protection: IP66

Ex marking:

ET-"*6-A-TX-***:
Ex db eb ia ib mb [ia ib Gb]IIC T4 Gb, Ex ia tb [ia ib Db] IIC T80C Db

ET-*6-A-FX-**:
Ex db eb ia ib mb [ia ib op is Gb]IIC T4 Gb, Ex a tb fia ib op is Db] IlIC T80C Db

- Producers should organize production in accordance with the technical documents
approved by the certification body.

Issued

date: 2023-04-28

//ng mﬁ)@;@ Director:.—¢ A i‘

- \g * %)
AP e

ccc

Nanyang Explosion _F;rgte'cted Electrical CNAS &oucr
Apparatus Research Institute Co.,Ltd. el cNAscze?

http://www.ccc—-cnex.com Add: No. 20, North Zhongjing Road, Nanyang, Henan, P. R. China P.C.: 473008
ccc.china—ex.com Tel: 0377-63239734 Email: ccc@cn-ex.com
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CERTIFICATE FOR CHINA COMPULSORY PRODUCT CERTIFICATION
(Annex)

No.: 2020312309000285
Page 7 of 7
2. Specific conditions of safety use:

-ForET-**6-A-*-*SR*: The front of the operator interface equipped with a sunlight
readable display(type code includes “SR”) may be cleaned with a damp cloth only.

- The evaluation and test of the optical radiation "op is" standard are not included in the
scope of this product certification.

- Before application, CCC certified cable gland that suitable for the conditions of use
and/or stopping plug shall be applied, and correctly installed.

- See instruction for other information.

3. Certificate related report(s):
- Type test report: CQST2005C017, CQST2005C017/01
- Factory inspection report: CN2023Q030119.

4. Certificate change information:
- 1st change on April 28, 2023: Updated the standards for certification.

=/

Issued date: 2023-04-28
/ X Director: 4 7] "~
S
F= =
=3 |
3@ % A AR
. ; pEn
Nanyang Expldsign Protected Electrical CNAS [ ouer
ccc Apparatus Research Institute Co.,Ltd. el cNAsc2s?
hitp://www.ccc—cnex.com Add: No. 20, North Zhongjing Road, Nanyang, Henan, P. R. China P.C.: 473008
ccc.china—ex.com Tel: 0377-63239734 Email: ccc@cn-ex.com
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22.2.2 Versao chinesa

rh [ & 3¢ 5% $ll 1% 7= dm AR IE

B

& B 2020312309000285

& ¥ A R STAHL HMI Systems GmbH

it it  Adolf-Grimme-Allee 8, 50829 Koln, Germany

& & & R STAHL HMI Systems GmbH

ith Hit Adolf-Grimme-Allee 8, 50829 Kéin, Germany

& 7= £ ¢ R STAHL HMI Systems GmbH

4 7= jth Bt  Adolf-Grimme-Allee 8, 50829 Koin, Germany

FRA R RANRE RER

B OB # g  ETHEAN

B B F ppm

& B 5 # GB/T 3836.1-2021, GB/T 3836.2-2021, GB/T 3836.3-2021,

GB/T 3836.4-2021, GB/T 3836.9-2021, GB/T 3836.31-2021

AAE R X BER+MRIRE - REENE

LR RMS CNCA-C23-01: 2019 (SaFIiE~mIAMESSEHN HIRES)
# CNEX-C2301-2019 (GESIiEF=RIAMESCHEZN PRES) HER,

FRIBXERIME (HX750) .

EVRARIERHEA: 20205098 02 H
A& EHE: 2023404 H 28 H BYUAZE: 2025F 098 01 H

ERARIEARIES TR EERIENSNEREERERSS.

Z EE
l?li:r\:

CNAS :R%DUCT

ﬁ \%& Q//'; AN
SR FR

v EERRE ST ERA S CYaS m,

ik : www.ccc—cnex.com Motk REAREAEREHREIE20S BREZRAS: 473008
cce.china—ex.com Hif: 0377-63239734 BR$E: ccc@cn—ex.com
cN 0025790
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@ o [ [ 50 38 40 4 7= G SAAE SE 58
(W)

& S: 2020312309000285

F1EHATR
FRIEXER:
1. NEBESRUT:
- ET-HG-A
BEANNTE:
i * * 6 B A e . _ o
1 2 3 4 5 6 7

1 ERT 1 X8 21 X

2 | BUE4RES: | 3=EAGLE(STAHL B{EZR%)

A=FFi AFLRE(Windows, Linux EEZRSE)
5=i7f2 AHISRE(Windows TR IERL)

3 | RIS | 0=10" VGA B7=

1=10" SVGA B

3=15"87x
5=19"@7R
4 | Fmime
5 |hEA3
6 | FX=XCLTRIER
TX=4B4E 1M

7 *HDn*=ECERRSBIRENEE (RFA/ n)
*SR*=[5 L R
WIER (SHHE%EX)

& HEH: 2023F 045 28H
EHE %
K, i,

m (ﬁ\s ;?iﬁ!
e HPHMRES ONE] M nae,
MiE: www.ccc-cnex.com k. PEAEAEETHSEILE20S HRBIZRES: 473008
cce.china-ex.com Hi%: 0377-63239734 HBFE: ccc@cn-ex.com
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@ rh [ [E] 5% 38 61 1 7= R AE O B
(W)

#8 S: 2020312309000285

F2ARAHETRA

BARSH:

FERERE: BifER: -30Cs Tas< +55C

BE8: -20C<sTas +55°C

PEIRER IP66

BS2E:
1) SMERIEAZEBEE
MABE (X1) :
BBE 24V DC(+20%/-15%)
RBEE Un 30VAC
FEBR 1.5A

RS-422/-232 COM1(X2)i#[
FMEBE  RS232 +12vDC
RS422 5V DC

BSHEE Un 253V AC
S (X3)

HERE 5V DC
EBEEE Un 253V AC
USB-1 (X5) :

HUERE 5V DC
BE8BE Un 253V AC
USB-3 (X7) :

HUEBE 5V DC
BEHE Un 253V AC
LAN (X11) :

HEBE 5V DC

fURARE: 20234045280 _—
G = WAl

e wREpER ST a R a NS e,

MIdk: www.ccc-cnex.com Motk FEAEAREATMSILE20S BRI 4RE5: 473008
cce.china—ex.com HiE: 0377-63239734 HR%E: ccc@cn—ex.com
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@ rht [ [ 5% 38 60 1 7= G SAAEE O 3
(W)

#% S: 2020312309000285

FE3IWMHTE
BEBE Un 30VAC

RS-422/-232 COM2-3(X22)i#% 0
MEBE  RS232 +12vDC
RS422 5V DC

BEBE Un 253V AC

2) HMERAREREE
AYFBINK L C ERE, ERBESNTE.
ALAERBILIE E75/IE F7589 Co £ Lo &Y.
NERLEEE 21 KR, W 1B B/ L #] C RXEEATARE.
(1) USB-0(X4), USB-2(X6)

Uo = 59 V
lo = 269 A USB-0 (USB-2) MIFTEEEEMEEEZEI GND UG
Po = 6.02 W 3USB-0 (USB-2) HIFTEEZENEGEHEZEI GND Biol FBRVERR

ERTF 1K IC BNEXE

Li = 0 mH Lo = 0.01 0.005 0.002 0.001 mH

Gin = 0 E Co = 51 1 28 40 uF
BT 1 X 1B BSKME

Li = 0 mH Lo = 0.05 002 0.01 0.0056 mH

Ci = 0 uF Co = 14 40 79 200 uF

(2) ET-Reader-2-RSi1 and RSi2(X8)
Reader-2-RSi1 ##5REEIE (PAI%0 UB_RDR &) |, ¥%F X8.0 (ﬁﬁ?] X8.2)

Uo =104 V lo = 220 mA Po = 229
SRAEHE: 20234F 04 B 28 H —%
~\,\ FE A 3=
JZ/\

P * g

A

e = BE B 1 @.Wﬁﬁ O (w CNAS Caus.p

4k www.ccc-cnex.com k. hEAEAEETMRIE20E HREL4REL . 473008
cce.china-ex.com HiE: 0377-63239734 HRFE: ccc@cn—ex.com
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@ i [ [ 538 1 14 7= SN EAE B
(W)

#% 5: 2020312309000285

BT 1 X IIC HREAE

Li = 0 mH Lo
Ci = 172 uF Co 0.8 uF
T TE5X8.2EEM B ESH, AVFER IC SHE

Reader-2-RSi1 HEHREEIAN, T X8.2 (FHEF X8.0)

0.01 mH

Ul =124 N li = 220 mA Pi = 229 w
Li = 0 mH Ci = 25 nF

Reader-2-RSi1 R{ERAIERIRE, inT X8.3-4

Uo = 536 V lo =220 mA Po = 118 W
EATF 1 X IC HNEXE

gitiin=tile mH Lo = 0.002 0.001 mH

Ci = 53 WF Co = 407 597 WF

BEAF 1K B BHEXAE

Li = 0 mH Lo = 0.02 0.01 mH

Ci = 53 WF Co = 707 1247 WF
Reader-2-Rsi1 #]-Rsi2 (SS8IN/ARL, #HF X8.5-8

U = 15 V li = 500 mA Pi = 25 W
Uo = 536 V lo = 46 mA Po = 62 mW
JEATF 1 X IIC HARNSEAE

Li = 0 mH Lo = 0.002 mH

Ci = 0 uF Co = 46 uF

EAF 1 X B ENEAE

Li = 0 mH Lo 0.02 mH

Ci

uF
oA EHE: 2023404 H 28 H o %

o
= Y )
AEY \¢& v o
i EIRBRE ST AR AT CVAS .,

Rtk : www.ccc-chex.com Hodik: REEEEATMSILE20S MBI 4RA5: 473008
ccc.china—-ex.com Hif: 0377-63239734 HEFE: ccc@cn—-ex.com

0 MF Co
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(:) ch [ [E] 5% 38 &1 1 7= G AAE O B
(W)

R S: 2020312309000285

ESHEHATR
(3) ET-Reader-2WCR1 and WCR2(X8)
Reader-2-WCR1, #HHREE]R (CRE/NBAZREIR) iHF X8.1-2
U = a li = 200 mA Pi = 228 W
i =i'"0 mH Ci = 25 nF
Reader-2-WCR1 R{{EEIRLIEENSES, terminals X8.3-4
Uo = 588 V lo = 200 mA Po = 118 W
EAF 1 X IIC ArgAE
Li = 0 mH Lo = 0.002 0.001 mH
Ci = 53 F Co- = 277 37.71% uF
ERATF 1 X IIB HEEXE
Litil =g mH lo = 002 001 mH
Ci = 53 F Co = 557 947 uF
Reader-2-WCR1 §1-WCR2 {(SS#N\/#H, T X8.5-8
Ui = 15 V li = 500 mA Pi = 25 W
Uo = 588 V lo=-=-, 51 mA Po = 75 mwW
EATF 1 X IC ANEAE
I ) mH Lo = 0.002 mH
Ci = 0 uF Co = 34 WF
ERTF 1 X IIB ARNEKE
L = 0 mH Lo = 002 mH
Ci = 0 uF Co = 63 uF
(4) BENSMSENEIPESR " b (X9)
Uo = 588 V lo = 200 mA Po = 118 W

SR BHE: 2023404 B 28 H

- 2
> N e o

(a® T

= % =)
/ﬁ . ot
“uet EEpREESTEEERas e n.,
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() HEERE & MEES
Uil

4% S: 2020312309000285

F6MHATR
EBF 1 X IIC BEAE

Li 0 mH Lo
Ci 176 WF Co

ERAF 1 X IB ANEAE

Li 0 mH Lo 100 50 20 10 uH
Ci 176 pF Co 104 204 434 824 yF

(5) REFSAEGRIEPER “ " (X9)
Uo = 588 V lo =436 A Po = 118 W

EATF 1 X IIC EREAE
Li = 0 mH Lo
Ci 176 WF Co

EHAF 1 X 1B BSAE
Li 0 mH Lo
Ci 17.6 yF Co

3) JMERAR AL EREEO X10
<= 1350 nm
BEEITHER <35 mW

SNBSS : P66

Pmgin

ET-**6-A-TX-***:

Ex db eb ia ib mb [ia ib Gb]JIIC T4 Gb, Ex ia tb [ia ib Db] IlIC T80°C Db
ET-**6-A-FX-***:

PMAERE: 2023F 04828 H Y - "%-f‘ 3/
ST 6 . \ 2

<S
[ £
= 4 =)
m \@ %/ AP par
cce =] ! Bﬁﬁﬁw}fﬁ FRNE ‘3.”}32%22%%&-»

ik: www.ccc-cnex.com ik PETREAREMATHRILE20S BREIZRAS: 473008
ccc.china—ex.com Hi%: 0377-63239734 HRFE: ccc@cn—ex.com

2 1 uH
154 254 uF

nn

2 1 uH
134 254 \F

20 10 5 1 pH
324 744 2024 982 uF
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@ rit [ [ 5% 38 4 14 7= SR A GEAE
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& S: 2020312309000285

FBTRHTR
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- B RHRRNEN AR AR SRR,
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- Hftir=mErReaH.
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- I/ #EReE: CN2023Q030119
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22.3 RCM

Supplier's declaration of conformity “}% \ @
s acna

Communications.
and Media Authority
As required by the following Notices:
> Radiocommunications (Compliance Labelling - Devices) Notice 2014 made under section 182 of the Radiocommunications Act 1992;

> Radiocommunications Labelling (Electromagnetic Compatibility) Notice 2017 made under section 182 of the Radiocommunications
Act 1992

> Radiocommunications (Compliance Labelling — Electromagnetic Radiation) Notice 2014 made under section 182 of the
Radiocommunications Act 1992 and

> Telecommunications (Labelling Notice for Customer Equipment and Customer Cabling) Instrument 2015 made under section 407 of
the Telecommunications Act 1997.

Instructions for completion

> Do not return this form to the ACMA. This completed form must be retained by the supplier as part of the documentation required
for the compfiance records and must be made avaifable for inspection by the ACMA when requested.

Supplier's details {(manufacturer, importer or authorised agent

Company Name (OR INDIVIDUAL)

§ ACN/ARBN
R. STAHL Australia Pty Ltd
l ABN 81150955838 !
OR
TRADING AS R. STAHL HMI Systems GmbH

New Zealand IRDN
Street Address (AUSTRALIAN or NEW ZEALAND) I

848 Old Princes Highway

Sutherland, NSW

POSTCODE 2232

Phone: +61 2 4254 4777

Product details and date of manufacture

Product description — brand name, type, current model, lot, batch or serial number (if available), software/firmware version (if applicable)

Operating and Monitoring Devices

EXICOM ET-308-A-*-**; ET-406-A-***; ET-506-A-*-**; ET-316-A-*-**; ET-416-A-*-**; ET-516-A-***; ET-336-A-*-**; ET-436-A-*-**; ET-
536-A-*-**; ET-356-A-*-**; ET-456-A~"-**; ET-568-A-*-**; * =Fx or Tx, ** = HDn and/or SR and/or additional information

Operating and Monitoring Devices

EXICOM MT-306-A-"-*; MT-406-A-*-**; MT-508-A-*-*"; MT-316-A-*-**; MT-416-A-*-**; MT-516-A-*-**; MT-336-A-*-**; MT-436-A-***; MT-
536-A-***; MT-386-A-**"; MT-456-A-*-**; MT-556-A-*-**; * =Fx or Tx, ** = HDn and/or SR and/or additional information

Keyboard

KBD(i)-PS2-***; *** = [n the complete type denomination, the asterisks are replaced by letters or numbers to identify different variations.

Keyboard with Joystick / Trackbalt

KBD(i}-TB-PS2-**; KBD(i)-JS-PS2-**; **=any character without relevance for explosion protection

20184270010 RCM DOC'xX6.doc . o Page10of2, o N o January 2418
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Keyboard with Joystick

KBDI-JS2-PS2-xx; xx = The asterisks are replaced by letters to mark different country-specific keyboard-designs.

Compliance — applicable standards and other supporting documents

Evidence of compliance with applicable standards may be demonstrated by test reports, endorsed/accredited test reports,
certification/competent body statements.

Having had regard to these documents, | am satisfied the above mentioned product complies with the requirements of the relevant ACMA
Standards made under the Radiocommunications Act 1992 and the Telecommunications Act 1997.

List the details of the documents the above statement was made, including the standard title, number and, if applicable, number of the test
report/endorsed test report or certification/competent body statement

EN 61000-6-4:2011-09; EN 61000-6-4:2007 + A1:2011; EN 55022:1994 + A1:1995 + A2:19997

Declaration

| hereby declare that:
1. I'am authorised to make this declaration on behalf of the Company mentioned above,
2. the contents of this form are true and correct, and

3. the product mentioned above complies with the applicable above mentioned standards and all products supplied under this declaration will be identical to
the product identified above.

Note: Under section 137.1 of the Criminal Code Act 1995, it is an offence to knowingly provide false or misleading information to a Commonwealth entity.

Penalty: 12 months imprisonment

Managing Director

POSITION IN ORGANISATION

John Zagame 2018-10-15

PRINT NAME DATE

The Privacy Act 1988 (Cth) (the Privacy Act) imposes obligations on the ACMA in relation to the collection, security, quality, access, use and
disclosure of personal information. These obligations are detailed in the Australian Privacy Principles.

The ACMA may only collect personal information if it is reasonably necessary for, or directly related to, one or more of the ACMA’s functions or
activities.

The purpose of collecting the personal information in this form is to ensure the supplier is identified in the ‘Declaration of conformity'. If this
Declaration of Conformity is not completed and the requested information is not provided, a compliance label cannot be applied.

Further information on the Privacy Act and the ACMA's Privacy Policy is available at www.acma.gov.au/privacypolicy. The Privacy Policy
contains details about how you may access personal information about you that is held by the ACMA, and seek the correction of such
information. It also explains how you may complain about a breach of the Privacy Act and how we will deal with such a complaint.

Should you have any questions in this regard, please contact the ACMA’s privacy contact officer on telephone on 1800 226 667 or by email at

privacy@acma.gov.au.
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23 Versao

No capitulo "Versao" séo indicadas as alteracdes feitas neste documento em relacdo a cada
versdo do manual de instrucdes.

Versao 03.00.41

Traducéo para o portugués do documento aleméao
NOTA Ol ET xx6_A de V 03 00 41
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(Suporte técnico) +49 (0) 221 76 806 - 5000

F: +49 (0) 221 76 806 - 4200
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(Suporte técnico) support.dehm@r-stahl.com
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